
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO 014/2022

No dia 01 de julho de 2022, às 13h, reuniu-se a Comissão do Processo Seletivo Simplificado,
com a presença dos membros, nomeados pela Portaria nº 11.092, de 19 de fevereiro de 2021,
para dar início à análise e validação das inscrições e classificação de candidatos destinados à
contratação de pessoal por tempo determinado e formação de cadastro reserva, para suprir a
necessidade de excepcional interesse público. 

Após análise da documentação, em relação ao cargo  Coveiro, a Comissão entendeu digno de
nota:

O(A) candidato (a) Leandro Moreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item
3.5.7 do edital, o(a) candidato(a)  não apresentou cópia da  certidão de nascimento ou
casamento.
                         
O(A)  candidato  (a)  Nayara  Cristine  Pereira  Da Costa foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma
ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
         

Em relação ao cargo Auxiliar de Serviços I a Comissão entendeu digno de nota:

O(A)  candidato  (a)  Alessandra  Dos  Santos  Martins foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o  Curriculum
Vitae atualizado.
               
O(A) candidato (a) Alessandra Evangelina De Freita De Paula foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia
do comprovante de quitação eleitoral e também  não apresentou cópia da  certidão de
nascimento ou casamento.

O(A) candidato (a) Aline Aparecida Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC e também
não apresentou o Curriculum Vitae atualizado.
                     
O(A) candidato (a) Ana Clara De Oliveira Soares foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.
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O(A) candidato (a) Ana Luiza Aquino Veiga foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os  itens  3.4.1  e  3.5.3  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o  formulário  de
inscrição devidamente preenchido e também não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral
                     
O(A) candidato (a)  Ana Paula Dias Dos Santos foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1, 3.5.2 e 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário
de  inscrição  devidamente  preenchido,  também não  apresentou  o  Curriculum  Vitae
atualizado e também não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral.
                  
O(A) candidato (a) Anderson Da Costa Gonçalves foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.
                 
O(A) candidato (a) Anna Clara Bonifacio Coelho foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
              
O(A) candidato (a)  Anna Luisa Souza Severino foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.

O(A) candidato (a) Anne Caroline Gomes Moura foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.
                   
O(A) candidato (a)  Antonio Das Neves foi  inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens 3.5.1, 3.5.4, 3.5.7 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do
diploma  ou declaração e  histórico  escolar,  de acordo com as  exigências  da  função,
obtido  em instituição  de  ensino  público  ou  privado,  devidamente  reconhecida  pelo
MEC,  também,  não  apresentou  cópia  do  seu  certificado  de  reservista,  também não
apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento e também não apresentou a
certidão  negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão
somente a emitida pela Polícia Civil.
                           
O(A) candidato (a)  Ariane Aparecida De Oliveira Guimaraes foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com o item 3.5.3 do edital,  o(a) candidato(a) não apresentou cópia do
comprovante de quitação eleitoral.
     
O(A) candidato (a)  Arlene Silva Pereira realizou duas inscrições no mesmo certame, a
primeira realizada em 03/06/2022 às 19:43 e a segunda realizada em 06/06/2022 às
16:55. Em razão do disposto no item 3.4.4.1 do edital foi considerada apenas a primeira
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inscrição feita. Em relação à inscrição considerada, o(a) candidato (a) foi inabilitado (a)
por  não  ter  cumprido  com  os  itens  3.5.1,  3.5.3,  3.5.5  e  3.5.10  do  edital,  o(a)
candidato(a)  não  apresentou cópia do diploma  ou declaração e  histórico escolar,  de
acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em  instituição  de  ensino  público  ou
privado,  devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  também  não  apresentou  cópia  do
comprovante  de quitação eleitoral,  também  não apresentou cópia da sua carteira  de
Identidade  e  também não  apresentou  a  certidão  negativa  de  antecedente  criminais
emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia Federal.

O(A) candidato (a) Brenda Da Cruz Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de quitação
eleitoral.
                       
O(A) candidato (a)  Bruna Chaves De Almeida foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o  item 3.5.7  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  da  certidão  de
nascimento ou casamento.
                     
O(A) candidato (a) Bruna De Souza Barbosa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os  itens  3.5.3,  3.5.7  e  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante  de  quitação  eleitoral,  também  não  apresentou  cópia  da  certidão  de
nascimento  ou  casamento  e  também não  apresentou  as  certidões  negativas  de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.       
             
O(A)  candidato  (a)  Clarice  Gabrielle  Teixeira  Maciel foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido  com  o  item  3.5.3  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante de quitação eleitoral.

O(A) candidato (a) Claudiane Luiz Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado.
                     
O(A) candidato (a) Cleide Monteiro Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item 3.4.1  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o  formulário  de  inscrição
devidamente preenchido. 
                
O(A) candidato (a) Daiana Alves Trindade foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou declaração e
histórico  escolar,  de  acordo com as  exigências  da  função,  obtido  em instituição  de
ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
                      
O(A) candidato (a)  Daiane Geralda Dos Santos Barbosa foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma
ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
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O(A) candidato (a)  Daniela Fernandes foi  inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens 3.5.1 e  3.5.2 do edital,  o(a) candidato(a)  não apresentou cópia do diploma  ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC e também
não apresentou o Curriculum Vitae atualizado.
                           
O(A) candidato (a) Daniela Ferreira Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.4.1  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o  formulário  de  inscrição
devidamente preenchido.        
              
O(A) candidato (a)  Daniele De Moura Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
                  
O(A) candidato (a)  Deniane Cardoso De Jesus foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição
devidamente preenchido.
                   
O(A) candidato (a)  Diovana Gabrielle Pereira Dos Santos foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o
formulário  de  inscrição  devidamente  preenchido,  também não  apresentou  cópia  do
comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as  certidões negativas de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.        

O(A) candidato (a) Douglas Dos Santos Barboza foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.

O(A)  candidato  (a)  Edina  Miriam  Da  Silva  Araújo foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com os  itens  3.5.2 e 3.5.10 do edital,  o(a)  candidato(a)  não apresentou o
Curriculum  Vitae  atualizado  e  também  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.   
            
O(A) candidato (a) Elciane Pereira Barbosa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item 3.5.3  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do comprovante  de
quitação eleitoral.
                     
O(A) candidato (a)  Elenice Pereira Da Rocha foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou cópia  do  diploma  ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
                    
O(A) candidato (a)  Elizete Da Silva Rodrigues Lourenco  foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma
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ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
       
O(A) candidato (a) Fabiana Ferreira Dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição
devidamente preenchido.    
             
O(A) candidato (a) Fabiola Pereira De Carvalho foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
                
O(A) candidato (a) Fernanda Lucia Da Cruz Ribeiro De Freitas foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não
apresentou  cópia  do  diploma  ou  declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as
exigências da função, obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente
reconhecida  pelo  MEC,  também  não  apresentou  o  Curriculum  Vitae  atualizado,
também  não  apresentou  cópia  do comprovante  de  quitação  eleitoral  e  também não
apresentou a  certidão negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal,
mas tão somente a emitida pela Polícia Civil.
  
O(A)  candidato  (a)  Gabrielly  Alice  De  Souza  Alves foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido  com  o  item  3.5.3  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante de quitação eleitoral.
              
O(A) candidato (a) Geraldo Magela Duarte foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.1e 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma  ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC e também
não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral.
                       
O(A) candidato (a) Gilberto Moreira Costa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da certidão de nascimento
ou casamento.
                      
O(A) candidato (a)  Gilvan Rocha Felix foi  inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens 3.4.1, 3.5.1, 3.5.2, 3.5.4 e 3.5.10  do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o
formulário  de  inscrição  devidamente  preenchido,  também  não  apresentou  cópia  do
diploma  ou declaração e  histórico  escolar,  de acordo com as  exigências  da  função,
obtido  em instituição  de  ensino  público  ou  privado,  devidamente  reconhecida  pelo
MEC, também não apresentou o Curriculum Vitae atualizado, também não apresentou
cópia do seu certificado de reservista e também não apresentou as certidões negativas de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato (a) Giovana De Carvalho Matos foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1 e 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de
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inscrição  devidamente  preenchido  e  também  não  apresentou  cópia  do  diploma  ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC
                   
O(A) candidato (a) Gisele Cristina Coutinho foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC e também
não apresentou o Curriculum Vitae atualizado.
                   
O(A) candidato (a) Gislene Ferreira Paiva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.4.1  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o  formulário  de  inscrição
devidamente preenchido.
                      
O(A) candidato (a)  Hellen Luciene De Oliveira Cristovao  foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida
pela Polícia Federal.
       
O(A) candidato (a) Iasmin Oliveira Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de quitação
eleitoral.
                      
O(A) candidato (a) Ilma Aparecida Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado.
                        
O(A) candidato (a) Ismael Antonio Louzada foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.
                     
O(A) candidato (a) Jaime Bueno De Souza  foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os  itens  3.4.1,  3.5.1,  3.5.4  e  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o
formulário  de  inscrição  devidamente  preenchido,  também  não  apresentou  cópia  do
diploma  ou declaração e  histórico  escolar,  de acordo com as  exigências  da  função,
obtido  em instituição  de  ensino  público  ou  privado,  devidamente  reconhecida  pelo
MEC, também  não apresentou cópia do seu certificado de reservista  e também não
apresentou a certidão negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas
tão somente a emitida pela Polícia Federal.   
                
O(A) candidato (a) Jane Aparecida Pedrosa Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
                

6



PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

O(A) candidato (a)  Jania De Matos Bueno De Miranda foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma
ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
             
O(A) candidato (a)  Jessica Dos Santos Teixeira foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.2  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o  Curriculum  Vitae
atualizado.  
           
O(A) candidato (a) Jose Romilton Matos Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou cópia  do  diploma  ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
                
O(A) candidato (a) Josemar Gonçalves Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
                  
O(A) candidato (a) Joyce Helen Da Silva Vaz foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.7 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da certidão de
nascimento  ou  casamento  e   também  não  apresentou  as  certidões  negativas  de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.
      
O(A) candidato (a)  Joyce Matoso Neves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A) candidato (a)  Juliana Silva Pedra foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens  3.5.3,  3.5.5  e  3.5.6  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante  de quitação eleitoral,  também  não apresentou cópia da sua carteira  de
Identidade e também não apresentou cópia do seu CPF.

O(A) candidato (a) Karla Caroline Silva Araujo foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
                
O(A) candidato (a) Kelly Cristina De Souza Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.2  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o  Curriculum  Vitae
atualizado.    
        
O(A) candidato (a) Kely Cristina Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de quitação
eleitoral.
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O(A) candidato (a)  Kessymi Pyetra Do Nascimento Dias foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido  com  o  item  3.5.3  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante de quitação eleitoral.

O(A) candidato (a) Laisa Cordeiro Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado.
                        
O(A) candidato (a)  Larissa Cardoso Fernandes foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com  os  itens  3.5.3  e  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante  de  quitação eleitoral  e  também  não apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.
     
O(A)  candidato  (a)  Larissa  Gabriele  Alves  Da  Silva foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma
ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
             
O(A) candidato (a) Larissa Junia Inácio Ferreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  os  itens  3.5.3  e  3.5.8  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou cópia do comprovante de
residência atualizado.

O(A) candidato (a) Leidiane Lopes Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.8  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do  comprovante  de
residência atualizado.
                      
O(A) candidato (a) Lila Souza Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens
3.5.2 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado
e também  não apresentou a  certidão negativa de antecedente criminais  emitida pela
Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil.                           

O(A) candidato (a) Lorraine Ferreira De Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
             
O(A) candidato (a) Luana Elis Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item
3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de antecedente
criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil.

O(A)  candidato  (a)  Luanna  Carolina  Santos  Mendes foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10 do edital,  o(a) candidato(a) não apresentou as  certidões
negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.
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O(A) candidato (a)  Lucas Lopes Neto foi  inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens   3.5.2,  3.5.3,  3.5.4  e  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o
Curriculum Vitae atualizado, também não apresentou cópia do comprovante de quitação
eleitoral, também não apresentou cópia do seu certificado de reservista e também não
apresentou a certidão negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas
tão somente a emitida pela Polícia Federal.

O(A) candidato (a) Luciene Pereira Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.
                    
O(A) candidato (a) Luciene Pereira Neris foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou declaração e
histórico  escolar,  de  acordo com as  exigências  da  função,  obtido  em instituição  de
ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
                       
O(A) candidato (a)  Luciene Teixeira De Jesus foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou cópia  do  diploma  ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
                  
O(A) candidato (a) Lucilei Gislaine Martins foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os  itens  3.5.2,  3.5.5,  3.5.6,  3.5.7,  3.5.8  e  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não
apresentou não apresentou o Curriculum Vitae atualizado, também não apresentou cópia
da sua carteira de Identidade, também não apresentou cópia do seu CPF, também não
apresentou  cópia  da  certidão  de  nascimento  ou  casamento,  também  não  apresentou
cópia do comprovante de residência atualizado e também não apresentou as  certidões
negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A)  candidato  (a)  Lucineia  Da  Silva  Santos  Barbosa foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma
ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.

O(A) candidato (a)  Ludimilla Alves Dos Santos foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
residência atualizado.
                  
O(A)  candidato  (a)  Luiz  Carlos  Andrade  Rodrigues foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida
pela Polícia Federal.   
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O(A) candidato (a) Mailza Bakir De Moura foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os  itens  3.4.1  e  3.5.2  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o  formulário  de
inscrição  devidamente  preenchido  e  também  não  apresentou  o  Curriculum  Vitae
atualizado.
                      
O(A) candidato (a)  Manuel Messias Vieira De Almeida foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou  cópia
do diploma ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função,
obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC
e também não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral  

O(A) candidato (a)  Maraiza Da Silva Mendes foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
                    
O(A) candidato (a) Marcio Juliano Soares foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da certidão de nascimento
ou casamento.
                       
O(A) candidato (a)  Marcos Antonio Dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição
devidamente preenchido. 
                   
O(A) candidato (a) Maria Clara Martins Pereira Dos Santos foi inabilitado (a) por não ter
cumprido  com os  itens  3.4.1  e  3.5.2  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o
formulário  de  inscrição  devidamente  preenchido  e  também  não  apresentou  o
Curriculum Vitae atualizado. 
    
O(A) candidato (a)  Maria Da Piedade Dos Santos Silva Barboza foi  inabilitado (a) por
não ter cumprido com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do
diploma  ou declaração e  histórico  escolar,  de acordo com as  exigências  da  função,
obtido  em instituição  de  ensino  público  ou  privado,  devidamente  reconhecida  pelo
MEC.
   
O(A) candidato (a)  Mariane De Souza Gomes foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição
devidamente preenchido.     
               
O(A) candidato (a) Marislei Luiz Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A)  candidato  (a)  Marta  Helena  Rocha  De  Sousa foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do
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comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou cópia do comprovante de
residência atualizado.

O(A) candidato (a)  Matheus Filipe Rodrigues foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1 e 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de
inscrição devidamente preenchido e também não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
                    
O(A) candidato (a) Maurício Barbosa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item
3.5.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da  certidão de nascimento ou
casamento.

O(A) candidato (a) Nathalia Menezes Veiga foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC e também
não  apresentou  a  certidão  negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia
Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato (a)  Pamela Quetisia Pereira Dos Santos foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o
formulário  de  inscrição  devidamente  preenchido,  também não  apresentou  cópia  do
comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as  certidões negativas de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.
          
O(A) candidato (a) Patricia Ferreira Guimaraes foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.
              
O(A)  candidato  (a)  Rafaelly  Fernandes  De  Oliveira foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido  com  o  item  3.5.3  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante de quitação eleitoral.

O(A) candidato (a) Ramon Gomes Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item 3.4.1  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o  formulário  de  inscrição
devidamente preenchido.
                        
O(A) candidato (a) Rayane De Fatima Gomes foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição
devidamente preenchido.        
            
O(A) candidato (a)  Rosely Rodrigues Miranda foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.
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O(A) candidato (a)  Rosiane Pereira De Oliveira Xavier foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10 do edital,  o(a) candidato(a) não apresentou as  certidões
negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato (a) Ryan Gomes Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.4 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de
inscrição devidamente preenchido, também  não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral e também não apresentou cópia do seu certificado de reservista.
                        
O(A) candidato (a) Sabrina Dos Santos Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens  3.5.1,  3.5.3  e  3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
diploma  ou declaração e  histórico  escolar,  de acordo com as  exigências  da  função,
obtido  em instituição  de  ensino  público  ou  privado,  devidamente  reconhecida  pelo
MEC, também não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral e também não
apresentou a  certidão negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal,
mas tão somente a emitida pela Polícia Civil.
            
O(A) candidato (a)  Samara De Paula Carvalho foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.

O(A) candidato (a)  Silvana Georgina Perdigao foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com  os  itens  3.4.1,  3.5.2  e  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o
formulário de inscrição devidamente preenchido, também não apresentou o Curriculum
Vitae atualizado e também não apresentou a certidão negativa de antecedente criminais
emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia Federal.
                   
O(A)  candidato  (a)  Soraia  Evangelista  Veiga  Aguilar  foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do
diploma  ou declaração e  histórico  escolar,  de acordo com as  exigências  da  função,
obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC
e também não apresentou o Curriculum Vitae atualizado.
         
O(A) candidato (a)  Stefane Borges foi  inabilitado (a) por não ter cumprido com o item
3.5.3 do edital,  o(a)  candidato(a)  não apresentou cópia do comprovante de quitação
eleitoral.

O(A)  candidato  (a)  Stefany  Cristina  Silva  Barboza foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido  com  o  item  3.5.3  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante de quitação eleitoral.
             
O(A) candidato (a) Tarcila Soares De Moura foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado.
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O(A) candidato (a)  Tatiana Ferreira Da Silva foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o  item 3.5.7  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  da  certidão  de
nascimento ou casamento.

O(A) candidato (a) Thais Silva De Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de quitação
eleitoral.

O(A) candidato (a) Thulio Camilo Das Neves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante
de  quitação  eleitoral  e  também  não  apresentou  a  certidão  negativa  de  antecedente
criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil.      
               
O(A) candidato (a) Valdeci Barboza Soares foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou declaração
e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em instituição de
ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
                      
O(A) candidato (a) Vanderlea Cardoso Barbosa foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.1  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou cópia  do  diploma  ou
declaração  e  histórico  escolar,  de  acordo  com  as  exigências  da  função,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.
                   
O(A) candidato (a)  Veronica Ermidia Mendes Da Silva foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.4.1, 3.5.1 e 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o
formulário  de  inscrição  devidamente  preenchido,  também  não  apresentou  cópia  do
diploma  ou declaração e  histórico  escolar,  de acordo com as  exigências  da  função,
obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC
e também não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral.
            
O(A) candidato (a) Vilma De Matos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens
3.5.3, 3.5.7 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante
de  quitação  eleitoral,  também  não  apresentou  cópia  da  certidão  de  nascimento  ou
casamento e também não apresentou as  certidões negativas de antecedentes criminais
emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato (a)  Vinicius Gabriel Rocha Dos Santos Viana foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com o item 3.5.7 do edital,  o(a) candidato(a) não apresentou cópia da
certidão de nascimento ou casamento.
    
O(A) candidato (a)  Yasmin Gabriélle  Cunha De Souza foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.5 do edital,  o(a) candidato(a) não apresentou cópia da sua
carteira de Identidade.
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O(A) candidato (a)  Yasmin Martins Pereira Dos Santos foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de
inscrição devidamente preenchido.
           
Finalizados  os  trabalhos,  a  Comissão  do  Processo  Seletivo  Simplificado,  após  análise  da
documentação  e  atribuição  dos  pontos  nos  termos  do  edital,  definiu  lista  completa  dos
candidatos, habilitados e inabilitados, bem como a classificação provisória conforme ANEXO I
e ANEXO II. Toda documentação relativa a cada candidato está autuada juntamente com esta
ata,  para  fins  de  verificação  e  fiscalização.  Assim,  tendo  em  vista  o  término  da  etapa
classificatória,  fica  aberto  o  prazo  recursal,  nos  termos  do  edital  do  Processo  Seletivo
Simplificado, a contar da data de publicação desta ata de julgamento. Nada mais havendo a
constar, eu, Estevão Augusto Verçosa Matos, Procurador Municipal e Presidente da Comissão
do Processo Seletivo Simplificado, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será assinada
pelos membros presentes.

______________________________________
Estevão Augusto Verçosa Matos

Matrícula 11805-0
Presidente

______________________________________
Rodrigo Afonso da Costa

Matrícula 1577-0
Secretário

______________________________________
Adriana Santos de Almeida Fernandes

Matrícula 7303-0
Membro

______________________________________
Ariele da Silva Trindade

Matrícula 7773-2
Membro

______________________________________
Daiane Mendes da Silva

Matrícula 7793-3
Membro

______________________________________
Janaina Santana Sena

Matrícula 1393-5
Membro
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Habilitação

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Caio Samuel De Matos Nascimento 115.XXX.XXX-18 08/12/1997 Habilitado(a)

Italo Davi Silva De Araújo 104.XXX.XXX-73 09/03/2002 Habilitado(a)

Leandro Moreira                             011.XXX.XXX-02 14/12/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.7 do edital

Nayara Cristine Pereira Da Costa            020.XXX.XXX-99 19/12/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Thais Da Silva Marques                      086.XXX.XXX-56 02/05/1994 Habilitado(a)

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adelia Glorinha Aparecida Ribeiro Martins   877.XXX.XXX-87 03/12/1966 Habilitado(a)

Adriana Dias Da Silva 661.XXX.XXX-69 17/09/1981 Habilitado(a)

Adriane Leal Ligorio 897.XXX.XXX-78 16/05/1973 Habilitado(a)

Alcione Maria Gomes Da Rocha                012.XXX.XXX-20 13/01/1978 Habilitado(a)

Alessanda Dos Santos Martins 716.XXX.XXX-08 21/01/1985 Habilitado(a)

Alessandra Aparecida Cordeiro Guedes        014.XXX.XXX-52 28/01/1983 Habilitado(a)

Alessandra De Assis Pereira                 178.XXX.XXX-35 14/03/2001 Habilitado(a)

Alessandra Dos Santos Martins               071.XXX.XXX-08 21/11/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.2 do edital

Alessandra Evangelina De Freita De Paula 135.XXX.XXX-79 11/03/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.3 e 3.5.7 do edital

Alessandra Ferreira De Souza                046.XXX.XXX-28 22/11/1981 Habilitado(a)

Alessandra Silva Oliveira                   702.XXX.XXX-09 06/08/2001 Habilitado(a)

Aline Alves De Moura                        017.XXX.XXX-30 13/06/1989 Habilitado(a)

Aline Aparecida Gomes                       095.XXX.XXX-80 29/09/1958 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital

Aline Pereira De Souza                      114.XXX.XXX-56 30/09/1988 Habilitado(a)

Aline Ribeiro De Souza 121.XXX.XXX-31 10/08/1994 Habilitado(a)

Aline Rodrigues Da Silva 865.XXX.XXX-61 10/11/1986 Habilitado(a)

Alisson Lucas Dos Santos                    021.XXX.XXX-81 27/02/1997 Habilitado(a)

Alquimar Gonçalves Lopes 118.XXX.XXX-20 08/08/1998 Habilitado(a)

Amanda Stefani Vidal Da Silva               082.XXX.XXX-01 11/10/1998 Habilitado(a)

Ana Carolina Da Silva Sousa 234.XXX.XXX-42 28/08/2000 Habilitado(a)

Ana Clara De Oliveira Soares                702.XXX.XXX-50 11/03/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Ana Clara Dos Santos Guimaraes              157.XXX.XXX-40 07/06/2000 Habilitado(a)

Ana Luiza Aquino Veiga                      098.XXX.XXX-00 23/05/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1 e 3.5.3 do edital

Ana Paula Alves De Souza                    012.XXX.XXX-75 21/02/1980 Habilitado(a)

Ana Paula Dias Dos Santos                   083.XXX.XXX-16 17/11/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1, 3.5.2 e 3.5.3 do edital

Anderson Carlos Barbosa 061.XXX.XXX-38 24/06/1982 Habilitado(a)

Anderson Da Costa Gonçalves                 023.XXX.XXX-75 23/06/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Andre Marcel Vieira Rodrigues 114.XXX.XXX-90 18/08/1992 Habilitado(a)

Andrea Geralda Dias Da Costa                070.XXX.XXX-20 17/02/1984 Habilitado(a)

Andrea Patricia Mariz                       043.XXX.XXX-61 07/11/1976 Habilitado(a)

Andrea Pereira Vieira                       489.XXX.XXX-34 09/07/1965 Habilitado(a)

Andrea Reginalda Lopes Da Silva 905.XXX.XXX-20 15/02/1974 Habilitado(a)

Andreildes Reginalda Fonseca                082.XXX.XXX-01 01/02/1987 Habilitado(a)

Andreza Dias De Paula 230.XXX.XXX-86 15/11/1997 Habilitado(a)

Angélica Fernandes Da Cruz 835.XXX.XXX-16 30/07/1985 Habilitado(a)

Angelica Menezes Soares                     066.XXX.XXX-56 13/04/1984 Habilitado(a)

Anna Clara Bonifacio Coelho                 704.XXX.XXX-21 15/07/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Anna Luisa Souza Severino 701.XXX.XXX-47 11/07/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Anne Caroline Gomes Moura                   018.XXX.XXX-64 19/01/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital
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Anne Cristina Da Silva Ireno 898.XXX.XXX-14 04/11/1987 Habilitado(a)

Anrriely Lorrayne Falcao                    105.XXX.XXX-35 11/01/1997 Habilitado(a)

Antonio Das Neves                           548.XXX.XXX-00 10/07/1966 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1, 3.5.4, 3.5.7 e 3.5.10 do edital

Ariane Aparecida De Oliveira Guimaraes      125.XXX.XXX-89 03/05/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Arlene Silva Pereira 104.XXX.XXX-43 07/01/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.5 e 3.5.10 do edital

Arlinda Ferreira Da Silva                   906.XXX.XXX-49 10/09/1947 Habilitado(a)

Barbara Silva Rodrigues                     116.XXX.XXX-83 11/12/2002 Habilitado(a)

Beatriz Aparecida Rodrigues Soares          087.XXX.XXX-94 21/08/1983 Habilitado(a)

Brenda Da Cruz Souza                        023.XXX.XXX-77 14/09/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Bruna Chaves De Almeida                     132.XXX.XXX-90 07/08/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.7 do edital

Bruna De Souza Barbosa                      123.XXX.XXX-44 02/03/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.3, 3.5.7 e 3.5.10 do edital

Bruna Esteves Otoni 129.XXX.XXX-05 22/02/1997 Habilitado(a)

Bruna Ferreira Silva                        022.XXX.XXX-73 09/08/1997 Habilitado(a)

Bruna Lohrany Moreira 115.XXX.XXX-42 15/05/1995 Habilitado(a)

Bruna Matias De Souza                       119.XXX.XXX-32 21/05/1995 Habilitado(a)

Bruna Siqueira Gonçalves 200.XXX.XXX-36 22/12/2000 Habilitado(a)

Bruna Teixeira Silva Lima 111.XXX.XXX-60 27/03/1992 Habilitado(a)

Bruno Leonardo Dos Santos Guimaraes         134.XXX.XXX-40 17/04/2014 Habilitado(a)

Camila Aparecida Marques                    099.XXX.XXX-05 22/07/1989 Habilitado(a)

Camila Coutinho Trindade 019.XXX.XXX-55 28/04/1997 Habilitado(a)

Camila Soares Silva                         106.XXX.XXX-18 30/09/1989 Habilitado(a)

Carla Mariana Fernandes 900.XXX.XXX-25 08/03/1988 Habilitado(a)

Carla Rodrigues                             104.XXX.XXX-12 23/07/1988 Habilitado(a)

Cassia Solange Diniz Araujo                 642.XXX.XXX-34 24/10/1964 Habilitado(a)

Cassio Lucena Rodrigues                     011.XXX.XXX-35 28/05/1974 Habilitado(a)

Cassio Moura Fonseca                        082.XXX.XXX-74 15/10/1985 Habilitado(a)

Cibele Aparecida Ferreira Pereira           127.XXX.XXX-86 12/05/1995 Habilitado(a)

Clarice Gabrielle Teixeira Maciel           702.XXX.XXX-33 14/09/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Clarisse Beatriz Gonçalves Araujo           701.XXX.XXX-45 23/08/1999 Habilitado(a)

Cláudia Ferreia Lopes Marreira 784.XXX.XXX-53 25/03/1970 Habilitado(a)

Claudiane Fonseca De Matos                  115.XXX.XXX-11 04/05/1996 Habilitado(a)

Claudiane Luiz Oliveira                     121.XXX.XXX-38 21/03/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.2 do edital

Claudinea Gonçalves 420.XXX.XXX-28 09/04/1977 Habilitado(a)

Cleide Da Silva Ferreira Cunha              477.XXX.XXX-91 24/06/1960 Habilitado(a)

Cleide Monteiro Da Silva                    068.XXX.XXX-10 27/03/1967 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital

Cleini Gomes De Araujo                      094.XXX.XXX-57 13/04/1989 Habilitado(a)

Clenia Alves Vieira                         068.XXX.XXX-06 14/11/1983 Habilitado(a)

Creuza Cotinho De Freitas 832.XXX.XXX-20 31/01/1965 Habilitado(a)

Cristiane De Freitas Da Paz 117.XXX.XXX-12 14/10/1977 Habilitado(a)

Cristiane De Lima Ramos 034.XXX.XXX-43 23/07/1977 Habilitado(a)

Cristiane Siqueira Gomes                    112.XXX.XXX-80 30/01/1990 Habilitado(a)

Daiana Alves Trindade                       112.XXX.XXX-74 19/11/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Daiana Dara Francisca Trindade              019.XXX.XXX-63 03/02/1996 Habilitado(a)

Daiane De Fátima Freitas Cruz 380.XXX.XXX-33 12/04/1987 Habilitado(a)

Daiane Geralda Dos Santos Barbosa           116.XXX.XXX-20 04/04/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Daiane Pereira Da Silva                     128.XXX.XXX-86 16/07/1994 Habilitado(a)

Daiane Pereira Macedo                       020.XXX.XXX-59 15/11/1996 Habilitado(a)

Daniela Da Rocha Santana                    075.XXX.XXX-05 09/01/1983 Habilitado(a)

Daniela Da Rocha Xavier 735.XXX.XXX-60 04/09/1984 Habilitado(a)

Daniela De Assis Ferreira                   119.XXX.XXX-30 26/11/1982 Habilitado(a)

Daniela Fernandes                           089.XXX.XXX-05 07/10/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital

Daniela Ferreira Alves                      019.XXX.XXX-00 06/07/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital

Daniela Simone Gil Dos Santos 060.XXX.XXX-55 20/05/1983 Habilitado(a)

Daniele De Moura Da Silva                   086.XXX.XXX-44 20/10/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Dayse Da Silva                              058.XXX.XXX-51 16/12/1980 Habilitado(a)

Deizilene Dos Santos Moura 110.XXX.XXX-59 03/04/1991 Habilitado(a)
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Deniane Cardoso De Jesus                    088.XXX.XXX-52 18/12/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital

Deusana De Fatima Vieira Rodrigues          006.XXX.XXX-62 13/05/1972 Habilitado(a)

Diovana Gabrielle Pereira Dos Santos        127.XXX.XXX-46 15/05/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital

Douglas Dos Santos Barboza 663.XXX.XXX-85 12/01/1883 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Dulcinéia Brant Da Silva 012.XXX.XXX-66 29/08/1974 Habilitado(a)

Edina Miriam Da Silva Araújo                074.XXX.XXX-81 27/02/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital

Edna Maria Martins                          689.XXX.XXX-00 21/05/1963 Habilitado(a)

Elania Neres Rodrigues Sena                 874.XXX.XXX-34 10/10/1969 Habilitado(a)

Elciane Pereira Barbosa                     089.XXX.XXX-01 02/02/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Elcilene De Jesus Silva 877.XXX.XXX-20 01/04/1974 Habilitado(a)

Elenice Pereira Da Rocha                    095.XXX.XXX-57 03/07/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Eliane Aparecida Gomes Silva                078.XXX.XXX-44 20/04/1976 Habilitado(a)

Eliane Gonçalves Da Silva                   642.XXX.XXX-34 20/01/1964 Habilitado(a)

Eliane Guedes                               049.XXX.XXX-61 06/11/1978 Habilitado(a)

Eliane Pinheiro Batista                     862.XXX.XXX-87 14/01/1966 Habilitado(a)

Elizangela Da Costa Vieira 035.XXX.XXX-01 20/04/1978 Habilitado(a)

Elizete Da Silva Rodrigues Lourenco         009.XXX.XXX-77 22/06/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Erika Cristina Carvalho De Deus             33..XXX.XXX-00 14/08/1980 Habilitado(a)

Estefani Alves Pereira 700.XXX.XXX-07 08/04/1998 Habilitado(a)

Evânia Mendes Dias 038.XXX.XXX-40 16/12/1975 Habilitado(a)

Evanilde De Souza Lopes Barbosa 107.XXX.XXX-74 01/11/1990 Habilitado(a)

Evelyn Vitória Da Silva Paiva 701.XXX.XXX-51 16/07/2002 Habilitado(a)

Fabiana Alves Caldeira                      076.XXX.XXX-93 24/02/1985 Habilitado(a)

Fabiana Ferreira Dos Santos                 135.XXX.XXX-63 29/01/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital

Fabiane Mendes Dos Santos 36..XXX.XXX-00 29/06/1982 Habilitado(a)

Fabiola Pereira De Carvalho                 118.XXX.XXX-29 26/11/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Fernanda Lucia Da Cruz Ribeiro De Freitas   101.XXX.XXX-60 06/09/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.10 do edital

Fernanda Oliveira Gonçalves 830.XXX.XXX-43 10/11/1985 Habilitado(a)

Flavia Victoria  Martins Da Silva           700.XXX.XXX-23 01/07/2002 Habilitado(a)

Franciele Teodoro Barbosa 719.XXX.XXX-82 01/02/1982 Habilitado(a)

Francisco De Assis Rodrigues                477.XXX.XXX-20 04/10/1964 Habilitado(a)

Gabriela Soares Da Silva 083.XXX.XXX-27 24/03/1983 Habilitado(a)

Gabriela Soares Da Silva                    083.XXX.XXX-27 24/03/1983 Habilitado(a)

Gabrielly Alice De Souza Alves              116.XXX.XXX-10 17/09/2003 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Geralda Aparecida Rodrigues Da Silva        055.XXX.XXX-99 16/09/1981 Habilitado(a)

Geraldo Magela Duarte                       547.XXX.XXX-20 04/09/1965 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.3 do edital

Gilberto Moreira Costa                      065.XXX.XXX-11 13/05/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.7 do edital

Gilvan Rocha Felix                          098.XXX.XXX-62 30/08/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1, 3.5.1, 3.5.2, 3.5.4 e 3.5.10 do edital

Giovana De Carvalho Matos                   103.XXX.XXX-50 21/02/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1 e 3.5.1 do edital

Gisele Cristina Coutinho                    039.XXX.XXX-40 22/09/1980 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital

Gislene Ferreira Paiva                      016.XXX.XXX-08 29/09/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital

Gisnano Guimaraes De Sa                     897.XXX.XXX-78 24/07/1972 Habilitado(a)

Glauciane Valeria Gonçalves Sabino          119.XXX.XXX-92 06/07/1993 Habilitado(a)

Helen Cristina Pereira Cruz 121.XXX.XXX-63 09/07/1993 Habilitado(a)

Helena Maria Ramos De Oliveira 690.XXX.XXX-05 25/09/1982 Habilitado(a)

Hellen Luciene De Oliveira Cristovao        135.XXX.XXX-45 - Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Hilton Aparecido Pereira De Souza 153.XXX.XXX-36 06/01/1984 Habilitado(a)

Iasmin Oliveira Santos                      180.XXX.XXX-94 04/01/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Igor Ferreira Dos Santos                    075.XXX.XXX-00 12/03/1986 Habilitado(a)

Ilma Aparecida Gomes                        079.XXX.XXX-01 06/03/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.2 do edital

Ismael Antonio Louzada                      084.XXX.XXX-00 20/08/2010 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Ivany Rodrigues Da Silva                    013.XXX.XXX-98 31/01/1981 Habilitado(a)

Jacqueline Da Silva Souza                   034.XXX.XXX-70 28/01/1977 Habilitado(a)

Jaime Bueno De Souza                        339.XXX.XXX-53 09/05/1960 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1, 3.5.1, 3.5.4 e 3.5.10 do edital

Janaína Aparecida Santos Rosa 998.XXX.XXX-82 17/01/1991 Habilitado(a)

Janaina De Fátima Ferreira Silva 634.XXX.XXX-16 04/03/1983 Habilitado(a)
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Jandirlei De Jesus Silva 765.XXX.XXX-68 22/04/1973 Habilitado(a)

Jane Aparecida Pedrosa Alves                035.XXX.XXX-58 06/04/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Janete Pereira De Oliveira                  061.XXX.XXX-95 24/11/1982 Habilitado(a)

Jania De Matos Bueno De Miranda             124.XXX.XXX-62 01/12/1976 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Janice Do Carmo Costa Santos 113.XXX.XXX-18 21/04/1990 Habilitado(a)

Jedeane Aparecida Simões 123.XXX.XXX-82 19/01/1978 Habilitado(a)

Jéssica Aparecida Souza Balsamão Oliveira 129.XXX.XXX-24 19/03/1999 Habilitado(a)

Jessica Crislei Pereira Santos              124.XXX.XXX-23 11/07/1995 Habilitado(a)

Jessica Dos Santos Teixeira                 021.XXX.XXX-48 20/11/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.2 do edital

Jéssica Pereira De Souza 179.XXX.XXX-05 04/05/1992 Habilitado(a)

Joao Vitor Ferreira Da Silva 197.XXX.XXX-82 12/08/1996 Habilitado(a)

Joao Vitor Mendes De Souza                  095.XXX.XXX-81 04/04/2004 Habilitado(a)

Joenita Barbosa Dos Santos                  074.XXX.XXX-64 08/11/1981 Habilitado(a)

Jordane De Moura Batista                    113.XXX.XXX-06 19/03/1990 Habilitado(a)

Jorge Adao Da Rocha                         400.XXX.XXX-15 20/11/1958 Habilitado(a)

Jose Romilton Matos Da Silva                265.XXX.XXX-25 18/12/1956 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Jose Victor Lucas Da Cruz                   021.XXX.XXX-80 06/05/1999 Habilitado(a)

Josemar Gonçalves Da Silva                  126.XXX.XXX-77 29/12/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Josiane Pereira Silva Dias                  091.XXX.XXX-97 27/03/1987 Habilitado(a)

Joyce Helen Da Silva Vaz                    022.XXX.XXX-95 20/03/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.7 e 3.5.10 do edital

Joyce Karolaine Gomes De Souza              023.XXX.XXX-74 07/08/1999 Habilitado(a)

Joyce Matoso Neves 129.XXX.XXX-22 06/04/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Juliana Alves 640.XXX.XXX-00 02/03/1980 Habilitado(a)

Juliana Cristina De Souza 108.XXX.XXX-88 23/11/1989 Habilitado(a)

Juliana Paixao Coutinho                     120.XXX.XXX-14 22/11/1994 Habilitado(a)

Juliana Silva Pedra 280.XXX.XXX-82 20/06/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.3, 3.5.5 e 3.5.6 do edital

Karine Martins Guimaraes Dos Santos         067.XXX.XXX-02 01/11/1983 Habilitado(a)

Karla Caroline Silva Araujo                 142.XXX.XXX-13 23/11/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Kelly Caroline Rodrigues Da Trindade        081.XXX.XXX-16 18/01/1994 Habilitado(a)

Kelly Cristina De Souza Silva               083.XXX.XXX-35 05/08/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.2 do edital

Kelven Pereira Monteiro                     704.XXX.XXX-85 25/01/2004 Habilitado(a)

Kely Cristina Da Silva                      897.XXX.XXX-91 22/03/1975 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Kessymi Pyetra Do Nascimento Dias 737.XXX.XXX-06 22/07/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Ketly Thaina Oliveira Campos                018.XXX.XXX-50 29/06/2000 Habilitado(a)

Laisa Cordeiro Gomes                        117.XXX.XXX-11 02/12/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.2 do edital

Lara Rodrigues Da Rocha 140.XXX.XXX-11 21/04/1999 Habilitado(a)

Larissa Cardoso Fernandes                   703.XXX.XXX-78 27/12/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital

Larissa Gabriele Alves Da Silva             123.XXX.XXX-80 23/01/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Larissa Gomes De Almeida Santos             020.XXX.XXX-97 09/12/1996 Habilitado(a)

Larissa Gonçalves Fernandes                 019.XXX.XXX-01 29/09/1995 Habilitado(a)

Larissa Junia Inácio Ferreira 131.XXX.XXX-69 12/03/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.3 e 3.5.8 do edital

Larissa Veiga De Oliveira 703.XXX.XXX-70 13/09/1999 Habilitado(a)

Laura Cristina Coutinho Ribeiro             020.XXX.XXX-07 12/03/2002 Habilitado(a)

Layra Emanuelle Oliveira Da Silva           701.XXX.XXX-32 02/02/2001 Habilitado(a)

Leandro Cordeiro Gomes                      019.XXX.XXX-05 01/12/1995 Habilitado(a)

Leidelia Martins Guimaraes                  470.XXX.XXX-49 21/07/1964 Habilitado(a)

Leidiane Lopes Pereira                      089.XXX.XXX-01 23/03/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.8 do edital

Leilimar Rezende Da Silva Moreira 471.XXX.XXX-59 13/09/1980 Habilitado(a)

Leonardo Dos Santos Carvalho                023.XXX.XXX-83 18/12/2001 Habilitado(a)

Leticia Alves Dos Santos                    118.XXX.XXX-82 29/03/2000 Habilitado(a)

Lila Souza Silva                            150.XXX.XXX-94 14/06/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital

Liliane Da Conceição Oliveira 104.XXX.XXX-09 10/12/1986 Habilitado(a)

Lorraine Ferreira De Souza                  703.XXX.XXX-59 06/09/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Lourivania Fonseca De Jesus                 053.XXX.XXX-18 20/01/1981 Habilitado(a)

Luan De Souza Santos 110.XXX.XXX-36 31/07/1990 Habilitado(a)

Luana Elis Santos 858.XXX.XXX-46 02/06/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital
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Luanna Carolina Santos Mendes 135.XXX.XXX-95 20/07/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Lucas Alves Veiga 702.XXX.XXX-14 19/06/2003 Habilitado(a)

Lucas Emanuel Dos Santos França             021.XXX.XXX-23 17/03/2000 Habilitado(a)

Lucas Lopes Neto 094.XXX.XXX-83 12/01/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.2, 3.5.3, 3.5.4 e 3.5.10 do edital

Luciana Aparecida Da Silva                  009.XXX.XXX-41 04/10/1974 Habilitado(a)

Luciara Araujo Oliveira Cavalcante          262.XXX.XXX-18 30/09/1976 Habilitado(a)

Luciene De Oliveira Figueiroa               547.XXX.XXX-44 25/09/1968 Habilitado(a)

Luciene Pereira Gomes                       076.XXX.XXX-90 24/11/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Luciene Pereira Neris 104.XXX.XXX-50 26/02/1988 Habilitado(a)

Luciene Pereira Neris                       104.XXX.XXX-50 26/02/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Luciene Teixeira De Jesus                   073.XXX.XXX-47 08/11/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Lucilei Gislaine Martins 590.XXX.XXX-16 15/01/1980 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.2, 3.5.5, 3.5.6, 3.5.7, 3.5.8 e 3.5.10 do edital

Lucineia Da Silva Santos Barbosa 100.XXX.XXX-32 01/10/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Ludimilla Alves Dos Santos                  115.XXX.XXX-98 15/12/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.8 do edital

Luiz Carlos Andrade Rodrigues               086.XXX.XXX-46 - Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Luiz Frederico Bandeira Carvalho 323.XXX.XXX-05 18/06/1972 Habilitado(a)

Luiza Maria Fonseca 411.XXX.XXX-00 05/10/1960 Habilitado(a)

Magali Ferreira Campos 107.XXX.XXX-50 22/01/1989 Habilitado(a)

Magson Clayton Miranda Pinto                101.XXX.XXX-81 09/08/1990 Habilitado(a)

Mailza Bakir De Moura                       048.XXX.XXX-59 07/01/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1 e 3.5.2 do edital

Manuel Messias Vieira De Almeida            029.XXX.XXX-00 10/09/1968 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.3 do edital

Maraiza Da Silva Mendes                     094.XXX.XXX-81 01/04/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Marcele De Paula Mendes                     704.XXX.XXX-60 20/05/2001 Habilitado(a)

Marcelo Mendes Da Silva                     040.XXX.XXX-06 04/12/1979 Habilitado(a)

Marcia De Matos 891.XXX.XXX-31 28/04/1985 Habilitado(a)

Marcia Meneses Moreira 700.XXX.XXX-06 22/12/1978 Habilitado(a)

Marcio Juliano Soares                       689.XXX.XXX-72 04/07/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.7 do edital

Marcone Da Silva Batista                    085.XXX.XXX-83 08/10/1972 Habilitado(a)

Marcos Antonio Dos Santos                   470.XXX.XXX-63 04/04/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital

Marcos Norberto De Carvalho                 072.XXX.XXX-24 03/02/1992 Habilitado(a)

Marcos Túlio Dos Reis Caldeira 121.XXX.XXX-60 01/11/1995 Habilitado(a)

Maria Aparecida Da Silva Souza              040.XXX.XXX-00 07/08/1973 Habilitado(a)

Maria Aparecida Rodrigues De Souza          861.XXX.XXX-49 26/01/1970 Habilitado(a)

Maria Beatriz Valadares                     006.XXX.XXX-31 29/05/1973 Habilitado(a)

Maria Clara Martins Pereira Dos Santos     704.XXX.XXX-07 17/02/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1 e 3.5.2 do edital

Maria Da Conceicao Goncalves Ribeiro 332.XXX.XXX-20 24/08/1976 Habilitado(a)

Maria Da Piedade Dos Santos Silva Barboza   012.XXX.XXX-38 13/03/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Maria Geralda Caldeira 120.XXX.XXX-33 27/02/1977 Habilitado(a)

Maria Gilma Ribeiro Leite                   511.XXX.XXX-04 25/10/1961 Habilitado(a)

Maria Helena Ferreira De Matos              781.XXX.XXX-00 28/03/1967 Habilitado(a)

Maria Natyelle Alves Soares 127.XXX.XXX-19 14/01/2002 Habilitado(a)

Maria Vitalina Pinto                        470.XXX.XXX-00 30/05/1961 Habilitado(a)

Mariana Da Glória Rodrigues 186.XXX.XXX-05 19/08/1995 Habilitado(a)

Mariane De Souza Gomes                      118.XXX.XXX-66 25/11/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital

Mariane Gomes De Oliveira                   100.XXX.XXX-18 13/03/1990 Habilitado(a)

Marilda Reginalda De Oliveira 117.XXX.XXX-63 05/06/1970 Habilitado(a)

Marileia Aparecida Guedes                   058.XXX.XXX-39 12/08/1984 Habilitado(a)

Marilene Saraiva Da Fonseca 623.XXX.XXX-06 13/09/1982 Habilitado(a)

Marina Nathália Pereira De Oliveira Marques 119.XXX.XXX-58 19/04/1994 Habilitado(a)

Marisa Martins Pereira                      960.XXX.XXX-97 17/12/1973 Habilitado(a)

Marislei Luiz Pereira 407.XXX.XXX-80 23/03/1972 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Marlene Aparecida Moreira Guimarães 781.XXX.XXX-68 09/09/1970 Habilitado(a)

Marlene Barboza Gonçalves                   032.XXX.XXX-50 23/05/1964 Habilitado(a)

Marllony Bruno Goncalves 183.XXX.XXX-79 16/02/1995 Habilitado(a)

Marta Helena Rocha De Sousa 781.XXX.XXX-00 12/08/1966 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.3 e 3.5.8 do edital

Marta Sueli Valadares                       089.XXX.XXX-00 28/06/1986 Habilitado(a)
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Matheus Filipe Rodrigues                    705.XXX.XXX-03 29/01/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1 e 3.5.3 do edital

Maura Daniela Coutinho Sampaio              012.XXX.XXX-96 15/02/1978 Habilitado(a)

Maurício Barbosa 873.XXX.XXX-80 26/12/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.7 do edital

Mayke Nunes Leal Da Silva                   099.XXX.XXX-05 28/04/1994 Habilitado(a)

Michélle Xavier Aguilar 185.XXX.XXX-75 18/02/1998 Habilitado(a)

Milene Ramos Sampaio                        701.XXX.XXX-66 26/06/2001 Habilitado(a)

Milene Silva Trindade                       019.XXX.XXX-67 13/01/2000 Habilitado(a)

Miriam Dos Reis                             108.XXX.XXX-13 04/0786 Habilitado(a)

Miriam Jane Romano                          127.XXX.XXX-14 24/01/1995 Habilitado(a)

Monalisa De Paula Ferreira                  113.XXX.XXX-75 07/03/1991 Habilitado(a)

Naiara Cristina Machado Duarte 115.XXX.XXX-33 24/08/1990 Habilitado(a)

Nair Nogueira Souza                         079.XXX.XXX-64 05/09/1984 Habilitado(a)

Natalia Pereira Fernandes 700.XXX.XXX-98 20/12/2000 Habilitado(a)

Nathalia Menezes Veiga 113.XXX.XXX-08 28/02/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital

Nathanael Santos Trindade 701.XXX.XXX-76 03/03/2003 Habilitado(a)

Nayara Kelly Gomes Mariano 704.XXX.XXX-76 22/04/2004 Habilitado(a)

Nivaldete Maria Da Silva                    012.XXX.XXX-66 14/11/1972 Habilitado(a)

Núbia Aparecida Pereira 118.XXX.XXX-86 30/05/1976 Habilitado(a)

Núbia Cristina Rocha Silva, 119.XXX.XXX-47 19/04/1992 Habilitado(a)

Paloma Trindade Cardoso 212.XXX.XXX-71 10/02/1999 Habilitado(a)

Pâmela De Moura Bispo Costa 111.XXX.XXX-28 31/12/2000 Habilitado(a)

Pamela Quetisia Pereira Dos Santos          022.XXX.XXX-14 06/05/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital

Patricia Ferreira Guimaraes                 055.XXX.XXX-24 12/04/1980 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Patricia Pereira De Almeida                 052.XXX.XXX-31 20/07/1969 Habilitado(a)

Poliana Aparecida Ribeiro                   093.XXX.XXX-01 31/01/1989 Habilitado(a)

Rafael Alves Da Silva 104.XXX.XXX-52 12/01/1991 Habilitado(a)

Rafaela Da Silva Souza                      112.XXX.XXX-05 31/10/1992 Habilitado(a)

Rafaelly Fernandes De Oliveira 211.XXX.XXX-77 10/01/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Rafaelly Fernandes De Oliveira              021.XXX.XXX-77 10/01/2000 Habilitado(a)

Ramon Gomes Da Silva                        123.XXX.XXX-58 16/08/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital

Ramon Lino Da Silva 115.XXX.XXX-80 23/04/1994 Habilitado(a)

Rayane Aparecida Lopes Silveira 110.XXX.XXX-12 18/09/1996 Habilitado(a)

Rayane De Fatima Gomes                      103.XXX.XXX-62 04/06/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital

Rayane Stefany Pereira Dos Santos           702.XXX.XXX-63 19/05/1999 Habilitado(a)

Regiane Aparecida Silva Da Cruz             091.XXX.XXX-69 03/12/1988 Habilitado(a)

Renata De Souza Abreu 120.XXX.XXX-43 19/04/1994 Habilitado(a)

Rickson Trindade Medeiros                   701.XXX.XXX-32 24/09/1998 Habilitado(a)

Rita De Cassia De Paula Menezes Mendes      012.XXX.XXX-79 10/08/1977 Habilitado(a)

Rita De Cassia Dos Santos Neves             017.XXX.XXX-33 19/07/1976 Habilitado(a)

Roberta Adriely Pereira Adjuto 121.XXX.XXX-08 03/02/1993 Habilitado(a)

Roberta Jordana Correia Ribeiro 129.XXX.XXX-36 01/02/1997 Habilitado(a)

Roberta Taciane Moreira Fonseca 119.XXX.XXX-07 02/03/1992 Habilitado(a)

Rodrigo Magela De Araujo Freitas            126.XXX.XXX-13 16/10/1994 Habilitado(a)

Rosana Rodrigues Barbosa Silva 127.XXX.XXX-94 28/08/1977 Habilitado(a)

Rosane Aparecida Duarte Santos              069.XXX.XXX-02 06/09/1984 Habilitado(a)

Rosely Rodrigues Miranda 312.XXX.XXX-28 23/05/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Rosemeire Martins                           392.XXX.XXX-00 05/04/1966 Habilitado(a)

Rosiane Mendes Soares                       036.XXX.XXX-50 01/09/1975 Habilitado(a)

Rosiane Pereira De Oliveira Xavier 911.XXX.XXX-78 03/11/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.10 do edital

Rosilene Pereira Da Silva                   014.XXX.XXX-28 19/09/1980 Habilitado(a)

Rosimeire Aparecida Mendes                  966.XXX.XXX-34 29/04/1975 Habilitado(a)

Ruan Pablo Reis De Oliveira                 700.XXX.XXX-55 08/02/2004 Habilitado(a)

Ruth Da Silva Ribeiro 123.XXX.XXX-99 12/12/1993 Habilitado(a)

Ryan Gomes Rodrigues                        701.XXX.XXX-08 18/08/2003 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.4 do edital

Sabrina Dos Santos Alves                    018.XXX.XXX-08 20/06/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital

Sabrina Salvador                            045.XXX.XXX-21 23/07/1978 Habilitado(a)
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Samara De Paula Carvalho 201.XXX.XXX-84 21/08/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Samuel Alves De Araujo                      066.XXX.XXX-50 12/11/1976 Habilitado(a)

Sandra Martins Da Costa                     012.XXX.XXX-94 01/06/1982 Habilitado(a)

Sandra Rodrigues Ferreira                   123.XXX.XXX-73 24/01/1970 Habilitado(a)

Sandra Souza De Assis                       013.XXX.XXX-45 04/05/1977 Habilitado(a)

Sara Raina De Carvalho Almeida              099.XXX.XXX-32 27/07/1990 Habilitado(a)

Sarah Marina Araújo Rodrigues 125.XXX.XXX-18 12/06/2003 Habilitado(a)

Selma Gonçalves Alves 013.XXX.XXX-47 18/11/1976 Habilitado(a)

Shirley Nogueira Figueiredo 895.XXX.XXX-24 15/01/1986 Habilitado(a)

Silvana Georgina Perdigao                   085.XXX.XXX-05 07/05/1972 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1, 3.5.2 e 3.5.10 do edital

Silvana Lopes De Oliveira 547.XXX.XXX-68 12/11/1965 Habilitado(a)

Silvana Pereira De Brito                    967.XXX.XXX-68 10/01/1967 Habilitado(a)

Simone De Fatima Machado                    781.XXX.XXX-15 11/02/1966 Habilitado(a)

Skarlete Horrara Ferreira Borges            137.XXX.XXX-02 09/06/1997 Habilitado(a)

Soraia Evangelista Veiga Aguilar            012.XXX.XXX-74 19/11/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital

Stefane Borges 212.XXX.XXX-90 23/11/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Stefany Cristina Silva Barboza              702.XXX.XXX-33 20/05/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Sueli Maria Gomes Dos Santos 933.XXX.XXX-01 19/06/1989 Habilitado(a)

Talita Nunes De Souza                       078.XXX.XXX-27 07/06/1985 Habilitado(a)

Tamires Da Silva Caetano Barbosa            148.XXX.XXX-89 13/03/1999 Habilitado(a)

Tarcila Soares De Moura                     020.XXX.XXX-79 17/12/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.2 do edital

Tatiana Ferreira Da Silva 999.XXX.XXX-09 25/06/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.7 do edital

Tatiane De Almeida Fernandes 017.XXX.XXX-40 13/07/1990 Habilitado(a)

Tatiane Gonçalves Miranda 083.XXX.XXX-90 18/10/1986 Habilitado(a)

Taynara Dias Dos Santos                     106.XXX.XXX-60 07/07/1990 Habilitado(a)

Thais Silva De Oliveira 119.XXX.XXX-92 12/02/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.3 do edital

Thamires Cristina Silva Fonseca             115.XXX.XXX-00 04/10/1992 Habilitado(a)

Thatiane Pereira Soares Da Silva            106.XXX.XXX-03 17/01/1997 Habilitado(a)

Thiago Campos De Souza                      701.XXX.XXX-79 19/12/2000 Habilitado(a)

Thiago Castro E Silva 108.XXX.XXX-96 03/02/2001 Habilitado(a)

Thulio Camilo Das Neves                     705.XXX.XXX-82 08/05/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital

Uilson Pereira Da Silva 689.XXX.XXX-87 20/10/1970 Habilitado(a)

Valdeci Barboza Soares                      877.XXX.XXX-49 15/11/1965 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Valdene Maria Ferreira 046.XXX.XXX-33 06/11/1977 Habilitado(a)

Vanderlea Cardoso Barbosa                   014.XXX.XXX-62 23/01/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.1 do edital

Vanderleia Aparecida Dos Santos             058.XXX.XXX-57 22/02/1981 Habilitado(a)

Vanderlucio De Matos 781.XXX.XXX-04 30/01/1973 Habilitado(a)

Vanessa Veronica Barbosa Santiago           117.XXX.XXX-90 31/12/1994 Habilitado(a)

Vanuza Xavier Do Reis 138.XXX.XXX-65 03/09/1971 Habilitado(a)

Vera Lucia Dos Santos                       967.XXX.XXX-53 05/12/1973 Habilitado(a)

Veronica Ermidia Mendes Da Silva            704.XXX.XXX-56 15/01/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1, 3.5.1 e 3.5.3 do edital

Vilma Da Piedade Mendes Da Silva 136.XXX.XXX-17 19/06/1966 Habilitado(a)

Vilma De Matos 472.XXX.XXX-66 16/10/1963 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.3, 3.5.7 e 3.5.10 do edital

Vilma Falcao Martins                        014.XXX.XXX-52 27/01/1975 Habilitado(a)

Vinicius Gabriel Rocha Dos Santos Viana     150.XXX.XXX-98 26/03/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.7 do edital

Vitória Carolina Barbosa Pereira            019.XXX.XXX-42 31/07/1998 Habilitado(a)

Vivalda Marques De Moura                    012.XXX.XXX-03 21/01/1977 Habilitado(a)

Vívia Maria Dos Reis Caldeira 113.XXX.XXX-58 01/05/1990 Habilitado(a)

Vivian Betania Barbosa Tacchi               071.XXX.XXX-02 03/03/1981 Habilitado(a)

Viviane Alves Correa                        068.XXX.XXX-80 16/03/1981 Habilitado(a)

Viviane Aparecida Oliveira 904.XXX.XXX-37 15/09/1986 Habilitado(a)

Viviane Da Silva Pereira 261.XXX.XXX-82 29/12/1974 Habilitado(a)

Wagner Antonio Cordeiro Rodrigues           012.XXX.XXX-92 21/10/1982 Habilitado(a)

Wanderson Rodrigues Paixao                  096.XXX.XXX-86 30/03/1986 Habilitado(a)

William Francisco De Oliveira               623.XXX.XXX-15 13/08/1967 Habilitado(a)

Wilma Maria Gomes Dos Santos 887.XXX.XXX-63 30/10/1987 Habilitado(a)
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Yasmin Gabriélle Cunha De Souza 234.XXX.XXX-08 24/01/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.5.5 do edital

Yasmin Martins Pereira Dos Santos           022.XXX.XXX-12 23/05/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu o item  3.4.1 do edital
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Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Experiência

1 Thais Da Silva Marques                      086.XXX.XXX-56 02/05/1994 Habilitado(a) 0

2 Caio Samuel De Matos Nascimento 115.XXX.XXX-18 08/12/1997 Habilitado(a) 0

3 Italo Davi Silva De Araújo 104.XXX.XXX-73 09/03/2002 Habilitado(a) 0

- Leandro Moreira                             011.XXX.XXX-02 14/12/1977 Inabilitado(a) -

- Nayara Cristine Pereira Da Costa            020.XXX.XXX-99 19/12/1996 Inabilitado(a) -

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Experiência

1 Jorge Adao Da Rocha                         400.XXX.XXX-15 20/11/1958 Habilitado(a) 20

2 Andrea Pereira Vieira                       489.XXX.XXX-34 09/07/1965 Habilitado(a) 20

3 Eliane Pinheiro Batista                     862.XXX.XXX-87 14/01/1966 Habilitado(a) 20

4 Simone De Fatima Machado                    781.XXX.XXX-15 11/02/1966 Habilitado(a) 20

5 Marcone Da Silva Batista                    085.XXX.XXX-83 08/10/1972 Habilitado(a) 20

6 Vera Lucia Dos Santos                       967.XXX.XXX-53 05/12/1973 Habilitado(a) 20

7 Selma Gonçalves Alves 013.XXX.XXX-47 18/11/1976 Habilitado(a) 20

8 Ana Paula Alves De Souza                    012.XXX.XXX-75 21/02/1980 Habilitado(a) 20

9 Wagner Antonio Cordeiro Rodrigues           012.XXX.XXX-92 21/10/1982 Habilitado(a) 20

10 Beatriz Aparecida Rodrigues Soares          087.XXX.XXX-94 21/08/1983 Habilitado(a) 20

11 Marileia Aparecida Guedes                   058.XXX.XXX-39 12/08/1984 Habilitado(a) 20

12 Viviane Aparecida Oliveira 904.XXX.XXX-37 15/09/1986 Habilitado(a) 20

13 Arlinda Ferreira Da Silva                   906.XXX.XXX-49 10/09/1947 Habilitado(a) 16

14 Luiz Frederico Bandeira Carvalho 323.XXX.XXX-05 18/06/1972 Habilitado(a) 16

15 Daniela Simone Gil Dos Santos 060.XXX.XXX-55 20/05/1983 Habilitado(a) 16

16 Talita Nunes De Souza                       078.XXX.XXX-27 07/06/1985 Habilitado(a) 16

17 Janaína Aparecida Santos Rosa 998.XXX.XXX-82 17/01/1991 Habilitado(a) 14

18 Deusana De Fatima Vieira Rodrigues          006.XXX.XXX-62 13/05/1972 Habilitado(a) 12

19 Karine Martins Guimaraes Dos Santos         067.XXX.XXX-02 01/11/1983 Habilitado(a) 12

20 Cassia Solange Diniz Araujo                 642.XXX.XXX-34 24/10/1964 Habilitado(a) 10

21 Maria Helena Ferreira De Matos              781.XXX.XXX-00 28/03/1967 Habilitado(a) 10

22 Jandirlei De Jesus Silva 765.XXX.XXX-68 22/04/1973 Habilitado(a) 10

ANEXO II

Auxiliar de Serviços I

Coveiro

Processo Seletivo Simplificado 014/2022

Classificação Provisória
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23 Cassio Lucena Rodrigues                     011.XXX.XXX-35 28/05/1974 Habilitado(a) 10

24 Sandra Souza De Assis                       013.XXX.XXX-45 04/05/1977 Habilitado(a) 10

25 Tatiane Gonçalves Miranda 083.XXX.XXX-90 18/10/1986 Habilitado(a) 8

26 Ruth Da Silva Ribeiro 123.XXX.XXX-99 12/12/1993 Habilitado(a) 8

27 Rodrigo Magela De Araujo Freitas            126.XXX.XXX-13 16/10/1994 Habilitado(a) 8

28 Creuza Cotinho De Freitas 832.XXX.XXX-20 31/01/1965 Habilitado(a) 6

29 Viviane Da Silva Pereira 261.XXX.XXX-82 29/12/1974 Habilitado(a) 6

30 Vivalda Marques De Moura                    012.XXX.XXX-03 21/01/1977 Habilitado(a) 6

31 Maria Geralda Caldeira 120.XXX.XXX-33 27/02/1977 Habilitado(a) 6

32 Viviane Alves Correa                        068.XXX.XXX-80 16/03/1981 Habilitado(a) 6

33 Gabriela Soares Da Silva                    083.XXX.XXX-27 24/03/1983 Habilitado(a) 6

34 Daniela Da Rocha Xavier 735.XXX.XXX-60 04/09/1984 Habilitado(a) 6

35 Andre Marcel Vieira Rodrigues 114.XXX.XXX-90 18/08/1992 Habilitado(a) 6

36 Rafaela Da Silva Souza                      112.XXX.XXX-05 31/10/1992 Habilitado(a) 6

37 Mayke Nunes Leal Da Silva                   099.XXX.XXX-05 28/04/1994 Habilitado(a) 6

38 Bruna Ferreira Silva                        022.XXX.XXX-73 09/08/1997 Habilitado(a) 6

39 Eliane Gonçalves Da Silva                   642.XXX.XXX-34 20/01/1964 Habilitado(a) 4

40 Sandra Rodrigues Ferreira                   123.XXX.XXX-73 24/01/1970 Habilitado(a) 4

41 Maria Beatriz Valadares                     006.XXX.XXX-31 29/05/1973 Habilitado(a) 4

42 Maria Aparecida Da Silva Souza              040.XXX.XXX-00 07/08/1973 Habilitado(a) 4

43 Wilma Maria Gomes Dos Santos 887.XXX.XXX-63 30/10/1987 Habilitado(a) 4

44 Regiane Aparecida Silva Da Cruz             091.XXX.XXX-69 03/12/1988 Habilitado(a) 4

45 Camila Soares Silva                         106.XXX.XXX-18 30/09/1989 Habilitado(a) 4

46 Geralda Aparecida Rodrigues Da Silva        055.XXX.XXX-99 16/09/1981 Habilitado(a) 2

47 Alessandra Aparecida Cordeiro Guedes        014.XXX.XXX-52 28/01/1983 Habilitado(a) 2

48 Hilton Aparecido Pereira De Souza 153.XXX.XXX-36 06/01/1984 Habilitado(a) 2

49 Naiara Cristina Machado Duarte 115.XXX.XXX-33 24/08/1990 Habilitado(a) 2

50 Evanilde De Souza Lopes Barbosa 107.XXX.XXX-74 01/11/1990 Habilitado(a) 2

51 Jéssica Pereira De Souza 179.XXX.XXX-05 04/05/1992 Habilitado(a) 2

52 Marina Nathália Pereira De Oliveira Marques 119.XXX.XXX-58 19/04/1994 Habilitado(a) 2

53 Vanessa Veronica Barbosa Santiago           117.XXX.XXX-90 31/12/1994 Habilitado(a) 2

54 Leandro Cordeiro Gomes                      019.XXX.XXX-05 01/12/1995 Habilitado(a) 2

55 Joao Vitor Ferreira Da Silva 197.XXX.XXX-82 12/08/1996 Habilitado(a) 2

56 Cleide Da Silva Ferreira Cunha              477.XXX.XXX-91 24/06/1960 Habilitado(a) 0

57 Luiza Maria Fonseca 411.XXX.XXX-00 05/10/1960 Habilitado(a) 0

58 Maria Vitalina Pinto                        470.XXX.XXX-00 30/05/1961 Habilitado(a) 0

59 Maria Gilma Ribeiro Leite                   511.XXX.XXX-04 25/10/1961 Habilitado(a) 0

60 Edna Maria Martins                          689.XXX.XXX-00 21/05/1963 Habilitado(a) 0

61 Marlene Barboza Gonçalves                   032.XXX.XXX-50 23/05/1964 Habilitado(a) 0
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62 Leidelia Martins Guimaraes                  470.XXX.XXX-49 21/07/1964 Habilitado(a) 0

63 Francisco De Assis Rodrigues                477.XXX.XXX-20 04/10/1964 Habilitado(a) 0

64 Silvana Lopes De Oliveira 547.XXX.XXX-68 12/11/1965 Habilitado(a) 0

65 Rosemeire Martins                           392.XXX.XXX-00 05/04/1966 Habilitado(a) 0

66 Vilma Da Piedade Mendes Da Silva 136.XXX.XXX-17 19/06/1966 Habilitado(a) 0

67 Adelia Glorinha Aparecida Ribeiro Martins   877.XXX.XXX-87 03/12/1966 Habilitado(a) 0

68 Silvana Pereira De Brito                    967.XXX.XXX-68 10/01/1967 Habilitado(a) 0

69 William Francisco De Oliveira               623.XXX.XXX-15 13/08/1967 Habilitado(a) 0

70 Luciene De Oliveira Figueiroa               547.XXX.XXX-44 25/09/1968 Habilitado(a) 0

71 Patricia Pereira De Almeida                 052.XXX.XXX-31 20/07/1969 Habilitado(a) 0

72 Elania Neres Rodrigues Sena                 874.XXX.XXX-34 10/10/1969 Habilitado(a) 0

73 Maria Aparecida Rodrigues De Souza          861.XXX.XXX-49 26/01/1970 Habilitado(a) 0

74 Cláudia Ferreia Lopes Marreira 784.XXX.XXX-53 25/03/1970 Habilitado(a) 0

75 Marilda Reginalda De Oliveira 117.XXX.XXX-63 05/06/1970 Habilitado(a) 0

76 Marlene Aparecida Moreira Guimarães 781.XXX.XXX-68 09/09/1970 Habilitado(a) 0

77 Uilson Pereira Da Silva 689.XXX.XXX-87 20/10/1970 Habilitado(a) 0

78 Vanuza Xavier Do Reis 138.XXX.XXX-65 03/09/1971 Habilitado(a) 0

79 Gisnano Guimaraes De Sa                     897.XXX.XXX-78 24/07/1972 Habilitado(a) 0

80 Nivaldete Maria Da Silva                    012.XXX.XXX-66 14/11/1972 Habilitado(a) 0

81 Vanderlucio De Matos 781.XXX.XXX-04 30/01/1973 Habilitado(a) 0

82 Adriane Leal Ligorio 897.XXX.XXX-78 16/05/1973 Habilitado(a) 0

83 Marisa Martins Pereira                      960.XXX.XXX-97 17/12/1973 Habilitado(a) 0

84 Andrea Reginalda Lopes Da Silva 905.XXX.XXX-20 15/02/1974 Habilitado(a) 0

85 Elcilene De Jesus Silva 877.XXX.XXX-20 01/04/1974 Habilitado(a) 0

86 Dulcinéia Brant Da Silva 012.XXX.XXX-66 29/08/1974 Habilitado(a) 0

87 Luciana Aparecida Da Silva                  009.XXX.XXX-41 04/10/1974 Habilitado(a) 0

88 Vilma Falcao Martins                        014.XXX.XXX-52 27/01/1975 Habilitado(a) 0

89 Rosimeire Aparecida Mendes                  966.XXX.XXX-34 29/04/1975 Habilitado(a) 0

90 Rosiane Mendes Soares                       036.XXX.XXX-50 01/09/1975 Habilitado(a) 0

91 Evânia Mendes Dias 038.XXX.XXX-40 16/12/1975 Habilitado(a) 0

92 Eliane Aparecida Gomes Silva                078.XXX.XXX-44 20/04/1976 Habilitado(a) 0

93 Núbia Aparecida Pereira 118.XXX.XXX-86 30/05/1976 Habilitado(a) 0

94 Rita De Cassia Dos Santos Neves             017.XXX.XXX-33 19/07/1976 Habilitado(a) 0

95 Maria Da Conceicao Goncalves Ribeiro 332.XXX.XXX-20 24/08/1976 Habilitado(a) 0

96 Luciara Araujo Oliveira Cavalcante          262.XXX.XXX-18 30/09/1976 Habilitado(a) 0

97 Andrea Patricia Mariz                       043.XXX.XXX-61 07/11/1976 Habilitado(a) 0

98 Samuel Alves De Araujo                      066.XXX.XXX-50 12/11/1976 Habilitado(a) 0

99 Jacqueline Da Silva Souza                   034.XXX.XXX-70 28/01/1977 Habilitado(a) 0

100 Claudinea Gonçalves 420.XXX.XXX-28 09/04/1977 Habilitado(a) 0
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101 Cristiane De Lima Ramos 034.XXX.XXX-43 23/07/1977 Habilitado(a) 0

102 Rita De Cassia De Paula Menezes Mendes      012.XXX.XXX-79 10/08/1977 Habilitado(a) 0

103 Rosana Rodrigues Barbosa Silva 127.XXX.XXX-94 28/08/1977 Habilitado(a) 0

104 Cristiane De Freitas Da Paz 117.XXX.XXX-12 14/10/1977 Habilitado(a) 0

105 Valdene Maria Ferreira 046.XXX.XXX-33 06/11/1977 Habilitado(a) 0

106 Alcione Maria Gomes Da Rocha                012.XXX.XXX-20 13/01/1978 Habilitado(a) 0

107 Jedeane Aparecida Simões 123.XXX.XXX-82 19/01/1978 Habilitado(a) 0

108 Maura Daniela Coutinho Sampaio              012.XXX.XXX-96 15/02/1978 Habilitado(a) 0

109 Elizangela Da Costa Vieira 035.XXX.XXX-01 20/04/1978 Habilitado(a) 0

110 Sabrina Salvador                            045.XXX.XXX-21 23/07/1978 Habilitado(a) 0

111 Eliane Guedes                               049.XXX.XXX-61 06/11/1978 Habilitado(a) 0

112 Marcia Meneses Moreira 700.XXX.XXX-06 22/12/1978 Habilitado(a) 0

113 Marcelo Mendes Da Silva                     040.XXX.XXX-06 04/12/1979 Habilitado(a) 0

114 Juliana Alves 640.XXX.XXX-00 02/03/1980 Habilitado(a) 0

115 Erika Cristina Carvalho De Deus             33..XXX.XXX-00 14/08/1980 Habilitado(a) 0

116 Leilimar Rezende Da Silva Moreira 471.XXX.XXX-59 13/09/1980 Habilitado(a) 0

117 Rosilene Pereira Da Silva                   014.XXX.XXX-28 19/09/1980 Habilitado(a) 0

118 Dayse Da Silva                              058.XXX.XXX-51 16/12/1980 Habilitado(a) 0

119 Lourivania Fonseca De Jesus                 053.XXX.XXX-18 20/01/1981 Habilitado(a) 0

120 Ivany Rodrigues Da Silva                    013.XXX.XXX-98 31/01/1981 Habilitado(a) 0

121 Vanderleia Aparecida Dos Santos             058.XXX.XXX-57 22/02/1981 Habilitado(a) 0

122 Vivian Betania Barbosa Tacchi               071.XXX.XXX-02 03/03/1981 Habilitado(a) 0

123 Adriana Dias Da Silva 661.XXX.XXX-69 17/09/1981 Habilitado(a) 0

124 Joenita Barbosa Dos Santos                  074.XXX.XXX-64 08/11/1981 Habilitado(a) 0

125 Alessandra Ferreira De Souza                046.XXX.XXX-28 22/11/1981 Habilitado(a) 0

126 Franciele Teodoro Barbosa 719.XXX.XXX-82 01/02/1982 Habilitado(a) 0

127 Sandra Martins Da Costa                     012.XXX.XXX-94 01/06/1982 Habilitado(a) 0

128 Anderson Carlos Barbosa 061.XXX.XXX-38 24/06/1982 Habilitado(a) 0

129 Fabiane Mendes Dos Santos 36..XXX.XXX-00 29/06/1982 Habilitado(a) 0

130 Marilene Saraiva Da Fonseca 623.XXX.XXX-06 13/09/1982 Habilitado(a) 0

131 Helena Maria Ramos De Oliveira 690.XXX.XXX-05 25/09/1982 Habilitado(a) 0

132 Janete Pereira De Oliveira                  061.XXX.XXX-95 24/11/1982 Habilitado(a) 0

133 Daniela De Assis Ferreira                   119.XXX.XXX-30 26/11/1982 Habilitado(a) 0

134 Daniela Da Rocha Santana                    075.XXX.XXX-05 09/01/1983 Habilitado(a) 0

135 Janaina De Fátima Ferreira Silva 634.XXX.XXX-16 04/03/1983 Habilitado(a) 0

136 Gabriela Soares Da Silva 083.XXX.XXX-27 24/03/1983 Habilitado(a) 0

137 Clenia Alves Vieira                         068.XXX.XXX-06 14/11/1983 Habilitado(a) 0

138 Andrea Geralda Dias Da Costa                070.XXX.XXX-20 17/02/1984 Habilitado(a) 0

139 Angelica Menezes Soares                     066.XXX.XXX-56 13/04/1984 Habilitado(a) 0
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140 Nair Nogueira Souza                         079.XXX.XXX-64 05/09/1984 Habilitado(a) 0

141 Rosane Aparecida Duarte Santos              069.XXX.XXX-02 06/09/1984 Habilitado(a) 0

142 Alessanda Dos Santos Martins 716.XXX.XXX-08 21/01/1985 Habilitado(a) 0

143 Fabiana Alves Caldeira                      076.XXX.XXX-93 24/02/1985 Habilitado(a) 0

144 Marcia De Matos 891.XXX.XXX-31 28/04/1985 Habilitado(a) 0

145 Angélica Fernandes Da Cruz 835.XXX.XXX-16 30/07/1985 Habilitado(a) 0

146 Cassio Moura Fonseca                        082.XXX.XXX-74 15/10/1985 Habilitado(a) 0

147 Fernanda Oliveira Gonçalves 830.XXX.XXX-43 10/11/1985 Habilitado(a) 0

148 Shirley Nogueira Figueiredo 895.XXX.XXX-24 15/01/1986 Habilitado(a) 0

149 Igor Ferreira Dos Santos                    075.XXX.XXX-00 12/03/1986 Habilitado(a) 0

150 Wanderson Rodrigues Paixao                  096.XXX.XXX-86 30/03/1986 Habilitado(a) 0

151 Miriam Dos Reis                             108.XXX.XXX-13 04/07/1986 Habilitado(a) 0

152 Marta Sueli Valadares                       089.XXX.XXX-00 28/06/1986 Habilitado(a) 0

153 Aline Rodrigues Da Silva 865.XXX.XXX-61 10/11/1986 Habilitado(a) 0

154 Liliane Da Conceição Oliveira 104.XXX.XXX-09 10/12/1986 Habilitado(a) 0

155 Andreildes Reginalda Fonseca                082.XXX.XXX-01 01/02/1987 Habilitado(a) 0

156 Josiane Pereira Silva Dias                  091.XXX.XXX-97 27/03/1987 Habilitado(a) 0

157 Daiane De Fátima Freitas Cruz 380.XXX.XXX-33 12/04/1987 Habilitado(a) 0

158 Anne Cristina Da Silva Ireno 898.XXX.XXX-14 04/11/1987 Habilitado(a) 0

159 Luciene Pereira Neris 104.XXX.XXX-50 26/02/1988 Habilitado(a) 0

160 Carla Mariana Fernandes 900.XXX.XXX-25 08/03/1988 Habilitado(a) 0

161 Carla Rodrigues                             104.XXX.XXX-12 23/07/1988 Habilitado(a) 0

162 Aline Pereira De Souza                      114.XXX.XXX-56 30/09/1988 Habilitado(a) 0

163 Magali Ferreira Campos 107.XXX.XXX-50 22/01/1989 Habilitado(a) 0

164 Poliana Aparecida Ribeiro                   093.XXX.XXX-01 31/01/1989 Habilitado(a) 0

165 Cleini Gomes De Araujo                      094.XXX.XXX-57 13/04/1989 Habilitado(a) 0

166 Aline Alves De Moura                        017.XXX.XXX-30 13/06/1989 Habilitado(a) 0

167 Sueli Maria Gomes Dos Santos 933.XXX.XXX-01 19/06/1989 Habilitado(a) 0

168 Camila Aparecida Marques                    099.XXX.XXX-05 22/07/1989 Habilitado(a) 0

169 Juliana Cristina De Souza 108.XXX.XXX-88 23/11/1989 Habilitado(a) 0

170 Cristiane Siqueira Gomes                    112.XXX.XXX-80 30/01/1990 Habilitado(a) 0

171 Mariane Gomes De Oliveira                   100.XXX.XXX-18 13/03/1990 Habilitado(a) 0

172 Jordane De Moura Batista                    113.XXX.XXX-06 19/03/1990 Habilitado(a) 0

173 Janice Do Carmo Costa Santos 113.XXX.XXX-18 21/04/1990 Habilitado(a) 0

174 Vívia Maria Dos Reis Caldeira 113.XXX.XXX-58 01/05/1990 Habilitado(a) 0

175 Taynara Dias Dos Santos                     106.XXX.XXX-60 07/07/1990 Habilitado(a) 0

176 Tatiane De Almeida Fernandes 017.XXX.XXX-40 13/07/1990 Habilitado(a) 0

177 Sara Raina De Carvalho Almeida              099.XXX.XXX-32 27/07/1990 Habilitado(a) 0

178 Luan De Souza Santos 110.XXX.XXX-36 31/07/1990 Habilitado(a) 0

Página 5



Classificação
179 Magson Clayton Miranda Pinto                101.XXX.XXX-81 09/08/1990 Habilitado(a) 0

180 Rafael Alves Da Silva 104.XXX.XXX-52 12/01/1991 Habilitado(a) 0

181 Monalisa De Paula Ferreira                  113.XXX.XXX-75 07/03/1991 Habilitado(a) 0

182 Deizilene Dos Santos Moura 110.XXX.XXX-59 03/04/1991 Habilitado(a) 0

183 Marcos Norberto De Carvalho                 072.XXX.XXX-24 03/02/1992 Habilitado(a) 0

184 Roberta Taciane Moreira Fonseca 119.XXX.XXX-07 02/03/1992 Habilitado(a) 0

185 Bruna Teixeira Silva Lima 111.XXX.XXX-60 27/03/1992 Habilitado(a) 0

186 Núbia Cristina Rocha Silva, 119.XXX.XXX-47 19/04/1992 Habilitado(a) 0

187 Thamires Cristina Silva Fonseca             115.XXX.XXX-00 04/10/1992 Habilitado(a) 0

188 Roberta Adriely Pereira Adjuto 121.XXX.XXX-08 03/02/1993 Habilitado(a) 0

189 Glauciane Valeria Gonçalves Sabino          119.XXX.XXX-92 06/07/1993 Habilitado(a) 0

190 Helen Cristina Pereira Cruz 121.XXX.XXX-63 09/07/1993 Habilitado(a) 0

191 Kelly Caroline Rodrigues Da Trindade        081.XXX.XXX-16 18/01/1994 Habilitado(a) 0

192 Renata De Souza Abreu 120.XXX.XXX-43 19/04/1994 Habilitado(a) 0

193 Ramon Lino Da Silva 115.XXX.XXX-80 23/04/1994 Habilitado(a) 0

194 Daiane Pereira Da Silva                     128.XXX.XXX-86 16/07/1994 Habilitado(a) 0

195 Aline Ribeiro De Souza 121.XXX.XXX-31 10/08/1994 Habilitado(a) 0

196 Juliana Paixao Coutinho                     120.XXX.XXX-14 22/11/1994 Habilitado(a) 0

197 Miriam Jane Romano                          127.XXX.XXX-14 24/01/1995 Habilitado(a) 0

198 Marllony Bruno Goncalves 183.XXX.XXX-79 16/02/1995 Habilitado(a) 0

199 Cibele Aparecida Ferreira Pereira           127.XXX.XXX-86 12/05/1995 Habilitado(a) 0

200 Bruna Lohrany Moreira 115.XXX.XXX-42 15/05/1995 Habilitado(a) 0

201 Bruna Matias De Souza                       119.XXX.XXX-32 21/05/1995 Habilitado(a) 0

202 Jessica Crislei Pereira Santos              124.XXX.XXX-23 11/07/1995 Habilitado(a) 0

203 Mariana Da Glória Rodrigues 186.XXX.XXX-05 19/08/1995 Habilitado(a) 0

204 Larissa Gonçalves Fernandes                 019.XXX.XXX-01 29/09/1995 Habilitado(a) 0

205 Marcos Túlio Dos Reis Caldeira 121.XXX.XXX-60 01/11/1995 Habilitado(a) 0

206 Daiana Dara Francisca Trindade              019.XXX.XXX-63 03/02/1996 Habilitado(a) 0

207 Claudiane Fonseca De Matos                  115.XXX.XXX-11 04/05/1996 Habilitado(a) 0

208 Rayane Aparecida Lopes Silveira 110.XXX.XXX-12 18/09/1996 Habilitado(a) 0

209 Daiane Pereira Macedo                       020.XXX.XXX-59 15/11/1996 Habilitado(a) 0

210 Larissa Gomes De Almeida Santos             020.XXX.XXX-97 09/12/1996 Habilitado(a) 0

211 Anrriely Lorrayne Falcao                    105.XXX.XXX-35 11/01/1997 Habilitado(a) 0

212 Thatiane Pereira Soares Da Silva            106.XXX.XXX-03 17/01/1997 Habilitado(a) 0

213 Roberta Jordana Correia Ribeiro 129.XXX.XXX-36 01/02/1997 Habilitado(a) 0

214 Bruna Esteves Otoni 129.XXX.XXX-05 22/02/1997 Habilitado(a) 0

215 Alisson Lucas Dos Santos                    021.XXX.XXX-81 27/02/1997 Habilitado(a) 0

216 Camila Coutinho Trindade 019.XXX.XXX-55 28/04/1997 Habilitado(a) 0

217 Skarlete Horrara Ferreira Borges            137.XXX.XXX-02 09/06/1997 Habilitado(a) 0
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218 Andreza Dias De Paula 230.XXX.XXX-86 15/11/1997 Habilitado(a) 0

219 Michélle Xavier Aguilar 185.XXX.XXX-75 18/02/1998 Habilitado(a) 0

220 Estefani Alves Pereira 700.XXX.XXX-07 08/04/1998 Habilitado(a) 0

221 Vitória Carolina Barbosa Pereira            019.XXX.XXX-42 31/07/1998 Habilitado(a) 0

222 Alquimar Gonçalves Lopes 118.XXX.XXX-20 08/08/1998 Habilitado(a) 0

223 Rickson Trindade Medeiros                   701.XXX.XXX-32 24/09/1998 Habilitado(a) 0

224 Amanda Stefani Vidal Da Silva               082.XXX.XXX-01 11/10/1998 Habilitado(a) 0

225 Paloma Trindade Cardoso 212.XXX.XXX-71 10/02/1999 Habilitado(a) 0

226 Tamires Da Silva Caetano Barbosa            148.XXX.XXX-89 13/03/1999 Habilitado(a) 0

227 Jéssica Aparecida Souza Balsamão Oliveira 129.XXX.XXX-24 19/03/1999 Habilitado(a) 0

228 Lara Rodrigues Da Rocha 140.XXX.XXX-11 21/04/1999 Habilitado(a) 0

229 Jose Victor Lucas Da Cruz                   021.XXX.XXX-80 06/05/1999 Habilitado(a) 0

230 Rayane Stefany Pereira Dos Santos           702.XXX.XXX-63 19/05/1999 Habilitado(a) 0

231 Joyce Karolaine Gomes De Souza              023.XXX.XXX-74 07/08/1999 Habilitado(a) 0

232 Clarisse Beatriz Gonçalves Araujo           701.XXX.XXX-45 23/08/1999 Habilitado(a) 0

233 Larissa Veiga De Oliveira 703.XXX.XXX-70 13/09/1999 Habilitado(a) 0

234 Rafaelly Fernandes De Oliveira              021.XXX.XXX-77 10/01/2000 Habilitado(a) 0

235 Milene Silva Trindade                       019.XXX.XXX-67 13/01/2000 Habilitado(a) 0

236 Lucas Emanuel Dos Santos França             021.XXX.XXX-23 17/03/2000 Habilitado(a) 0

237 Leticia Alves Dos Santos                    118.XXX.XXX-82 29/03/2000 Habilitado(a) 0

238 Ana Clara Dos Santos Guimaraes              157.XXX.XXX-40 07/06/2000 Habilitado(a) 0

239 Ketly Thaina Oliveira Campos                018.XXX.XXX-50 29/06/2000 Habilitado(a) 0

240 Ana Carolina Da Silva Sousa 234.XXX.XXX-42 28/08/2000 Habilitado(a) 0

241 Thiago Campos De Souza                      701.XXX.XXX-79 19/12/2000 Habilitado(a) 0

242 Natalia Pereira Fernandes 700.XXX.XXX-98 20/12/2000 Habilitado(a) 0

243 Bruna Siqueira Gonçalves 200.XXX.XXX-36 22/12/2000 Habilitado(a) 0

244 Pâmela De Moura Bispo Costa 111.XXX.XXX-28 31/12/2000 Habilitado(a) 0

245 Layra Emanuelle Oliveira Da Silva           701.XXX.XXX-32 02/02/2001 Habilitado(a) 0

246 Thiago Castro E Silva 108.XXX.XXX-96 03/02/2001 Habilitado(a) 0

247 Alessandra De Assis Pereira                 178.XXX.XXX-35 14/03/2001 Habilitado(a) 0

248 Marcele De Paula Mendes                     704.XXX.XXX-60 20/05/2001 Habilitado(a) 0

249 Milene Ramos Sampaio                        701.XXX.XXX-66 26/06/2001 Habilitado(a) 0

250 Alessandra Silva Oliveira                   702.XXX.XXX-09 06/08/2001 Habilitado(a) 0

251 Leonardo Dos Santos Carvalho                023.XXX.XXX-83 18/12/2001 Habilitado(a) 0

252 Maria Natyelle Alves Soares 127.XXX.XXX-19 14/01/2002 Habilitado(a) 0

253 Laura Cristina Coutinho Ribeiro             020.XXX.XXX-07 12/03/2002 Habilitado(a) 0

254 Flavia Victoria  Martins Da Silva           700.XXX.XXX-23 01/07/2002 Habilitado(a) 0

255 Evelyn Vitória Da Silva Paiva 701.XXX.XXX-51 16/07/2002 Habilitado(a) 0

256 Barbara Silva Rodrigues                     116.XXX.XXX-83 11/12/2002 Habilitado(a) 0
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257 Nathanael Santos Trindade 701.XXX.XXX-76 03/03/2003 Habilitado(a) 0

258 Sarah Marina Araújo Rodrigues 125.XXX.XXX-18 12/06/2003 Habilitado(a) 0

259 Lucas Alves Veiga 702.XXX.XXX-14 19/06/2003 Habilitado(a) 0

260 Kelven Pereira Monteiro                     704.XXX.XXX-85 25/01/2004 Habilitado(a) 0

261 Ruan Pablo Reis De Oliveira                 700.XXX.XXX-55 08/02/2004 Habilitado(a) 0

262 Joao Vitor Mendes De Souza                  095.XXX.XXX-81 04/04/2004 Habilitado(a) 0

263 Nayara Kelly Gomes Mariano 704.XXX.XXX-76 22/04/2004 Habilitado(a) 0

264 Bruno Leonardo Dos Santos Guimaraes         134.XXX.XXX-40 17/04/2014 Habilitado(a) 0

- Alessandra Dos Santos Martins               071.XXX.XXX-08 21/11/1985 Inabilitado(a) -

- Alessandra Evangelina De Freita De Paula 135.XXX.XXX-79 11/03/1977 Inabilitado(a) -

- Aline Aparecida Gomes                       095.XXX.XXX-80 29/09/1958 Inabilitado(a) -

- Ana Clara De Oliveira Soares                702.XXX.XXX-50 11/03/2002 Inabilitado(a) -

- Ana Luiza Aquino Veiga                      098.XXX.XXX-00 23/05/2000 Inabilitado(a) -

- Ana Paula Dias Dos Santos                   083.XXX.XXX-16 17/11/1985 Inabilitado(a) -

- Anderson Da Costa Gonçalves                 023.XXX.XXX-75 23/06/1998 Inabilitado(a) -

- Anna Clara Bonifacio Coelho                 704.XXX.XXX-21 15/07/2000 Inabilitado(a) -

- Anna Luisa Souza Severino 701.XXX.XXX-47 11/07/1998 Inabilitado(a) -

- Anne Caroline Gomes Moura                   018.XXX.XXX-64 19/01/2002 Inabilitado(a) -

- Antonio Das Neves                           548.XXX.XXX-00 10/07/1966 Inabilitado(a) -

- Ariane Aparecida De Oliveira Guimaraes      125.XXX.XXX-89 03/05/1995 Inabilitado(a) -

- Brenda Da Cruz Souza                        023.XXX.XXX-77 14/09/1997 Inabilitado(a) -

- Bruna Chaves De Almeida                     132.XXX.XXX-90 07/08/1997 Inabilitado(a) -

- Bruna De Souza Barbosa                      123.XXX.XXX-44 02/03/1996 Inabilitado(a) -

- Clarice Gabrielle Teixeira Maciel           702.XXX.XXX-33 14/09/2001 Inabilitado(a) -

- Claudiane Luiz Oliveira                     121.XXX.XXX-38 21/03/1992 Inabilitado(a) -

- Cleide Monteiro Da Silva                    068.XXX.XXX-10 27/03/1967 Inabilitado(a) -

- Daiana Alves Trindade                       112.XXX.XXX-74 19/11/1993 Inabilitado(a) -

- Daiane Geralda Dos Santos Barbosa           116.XXX.XXX-20 04/04/1995 Inabilitado(a) -

- Daniela Fernandes                           089.XXX.XXX-05 07/10/1983 Inabilitado(a) -

- Daniela Ferreira Alves                      019.XXX.XXX-00 06/07/1995 Inabilitado(a) -

- Daniele De Moura Da Silva                   086.XXX.XXX-44 20/10/1985 Inabilitado(a) -

- Deniane Cardoso De Jesus                    088.XXX.XXX-52 18/12/1985 Inabilitado(a) -

- Diovana Gabrielle Pereira Dos Santos        127.XXX.XXX-46 15/05/1999 Inabilitado(a) -

- Douglas Dos Santos Barboza 663.XXX.XXX-85 12/01/1883 Inabilitado(a) -

- Edina Miriam Da Silva Araújo                074.XXX.XXX-81 27/02/1983 Inabilitado(a) -

- Elciane Pereira Barbosa                     089.XXX.XXX-01 02/02/1988 Inabilitado(a) -

- Elenice Pereira Da Rocha                    095.XXX.XXX-57 03/07/1978 Inabilitado(a) -

- Elizete Da Silva Rodrigues Lourenco         009.XXX.XXX-77 22/06/1977 Inabilitado(a) -

- Fabiana Ferreira Dos Santos                 135.XXX.XXX-63 29/01/1996 Inabilitado(a) -
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- Fabiola Pereira De Carvalho                 118.XXX.XXX-29 26/11/1987 Inabilitado(a) -

- Fernanda Lucia Da Cruz Ribeiro De Freitas   101.XXX.XXX-60 06/09/1983 Inabilitado(a) -

- Gabrielly Alice De Souza Alves              116.XXX.XXX-10 17/09/2003 Inabilitado(a) -

- Geraldo Magela Duarte                       547.XXX.XXX-20 04/09/1965 Inabilitado(a) -

- Gilberto Moreira Costa                      065.XXX.XXX-11 13/05/1984 Inabilitado(a) -

- Gilvan Rocha Felix                          098.XXX.XXX-62 30/08/1987 Inabilitado(a) -

- Giovana De Carvalho Matos                   103.XXX.XXX-50 21/02/2002 Inabilitado(a) -

- Gisele Cristina Coutinho                    039.XXX.XXX-40 22/09/1980 Inabilitado(a) -

- Gislene Ferreira Paiva                      016.XXX.XXX-08 29/09/1987 Inabilitado(a) -

- Hellen Luciene De Oliveira Cristovao        135.XXX.XXX-45 Inabilitado(a) -

- Iasmin Oliveira Santos                      180.XXX.XXX-94 04/01/2004 Inabilitado(a) -

- Ilma Aparecida Gomes                        079.XXX.XXX-01 06/03/1982 Inabilitado(a) -

- Ismael Antonio Louzada                      084.XXX.XXX-00 20/08/2010 Inabilitado(a) -

- Jaime Bueno De Souza                        339.XXX.XXX-53 09/05/1960 Inabilitado(a) -

- Jane Aparecida Pedrosa Alves                035.XXX.XXX-58 06/04/1977 Inabilitado(a) -

- Jania De Matos Bueno De Miranda             124.XXX.XXX-62 01/12/1976 Inabilitado(a) -

- Jessica Dos Santos Teixeira                 021.XXX.XXX-48 20/11/1997 Inabilitado(a) -

- Jose Romilton Matos Da Silva                265.XXX.XXX-25 18/12/1956 Inabilitado(a) -

- Josemar Gonçalves Da Silva                  126.XXX.XXX-77 29/12/1992 Inabilitado(a) -

- Joyce Helen Da Silva Vaz                    022.XXX.XXX-95 20/03/1999 Inabilitado(a) -

- Joyce Matoso Neves 129.XXX.XXX-22 06/04/1985 Inabilitado(a) -

- Juliana Silva Pedra 280.XXX.XXX-82 20/06/1978 Inabilitado(a) -

- Karla Caroline Silva Araujo                 142.XXX.XXX-13 23/11/2002 Inabilitado(a) -

- Kelly Cristina De Souza Silva               083.XXX.XXX-35 05/08/1986 Inabilitado(a) -

- Kely Cristina Da Silva                      897.XXX.XXX-91 22/03/1975 Inabilitado(a) -

- Kessymi Pyetra Do Nascimento Dias 737.XXX.XXX-06 22/07/2001 Inabilitado(a) -

- Laisa Cordeiro Gomes                        117.XXX.XXX-11 02/12/2000 Inabilitado(a) -

- Larissa Cardoso Fernandes                   703.XXX.XXX-78 27/12/1999 Inabilitado(a) -

- Larissa Gabriele Alves Da Silva             123.XXX.XXX-80 23/01/2002 Inabilitado(a) -

- Larissa Junia Inácio Ferreira 131.XXX.XXX-69 12/03/1997 Inabilitado(a) -

- Leidiane Lopes Pereira                      089.XXX.XXX-01 23/03/1988 Inabilitado(a) -

- Lila Souza Silva                            150.XXX.XXX-94 14/06/1997 Inabilitado(a) -

- Lorraine Ferreira De Souza                  703.XXX.XXX-59 06/09/2002 Inabilitado(a) -

- Luana Elis Santos 858.XXX.XXX-46 02/06/1986 Inabilitado(a) -

- Luanna Carolina Santos Mendes 135.XXX.XXX-95 20/07/2000 Inabilitado(a) -

- Lucas Lopes Neto 094.XXX.XXX-83 12/01/2004 Inabilitado(a) -

- Luciene Pereira Gomes                       076.XXX.XXX-90 24/11/1984 Inabilitado(a) -

- Luciene Pereira Neris                       104.XXX.XXX-50 26/02/1988 Inabilitado(a) -

- Luciene Teixeira De Jesus                   073.XXX.XXX-47 08/11/1986 Inabilitado(a) -
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- Lucilei Gislaine Martins 590.XXX.XXX-16 15/01/1980 Inabilitado(a) -

- Lucineia Da Silva Santos Barbosa 100.XXX.XXX-32 01/10/1974 Inabilitado(a) -

- Ludimilla Alves Dos Santos                  115.XXX.XXX-98 15/12/1991 Inabilitado(a) -

- Luiz Carlos Andrade Rodrigues               086.XXX.XXX-46 Inabilitado(a) -

- Mailza Bakir De Moura                       048.XXX.XXX-59 07/01/1978 Inabilitado(a) -

- Manuel Messias Vieira De Almeida            029.XXX.XXX-00 10/09/1968 Inabilitado(a) -

- Maraiza Da Silva Mendes                     094.XXX.XXX-81 01/04/1989 Inabilitado(a) -

- Marcio Juliano Soares                       689.XXX.XXX-72 04/07/1973 Inabilitado(a) -

- Marcos Antonio Dos Santos                   470.XXX.XXX-63 04/04/1973 Inabilitado(a) -

- Maria Clara Martins Pereira Dos Santos 704.XXX.XXX-07 17/02/2004 Inabilitado(a) -

- Maria Da Piedade Dos Santos Silva Barboza   012.XXX.XXX-38 13/03/1982 Inabilitado(a) -

- Mariane De Souza Gomes                      118.XXX.XXX-66 25/11/1991 Inabilitado(a) -

- Marislei Luiz Pereira 407.XXX.XXX-80 23/03/1972 Inabilitado(a) -

- Marta Helena Rocha De Sousa 781.XXX.XXX-00 12/08/1966 Inabilitado(a) -

- Matheus Filipe Rodrigues                    705.XXX.XXX-03 29/01/2001 Inabilitado(a) -

- Maurício Barbosa 873.XXX.XXX-80 26/12/1985 Inabilitado(a) -

- Nathalia Menezes Veiga 113.XXX.XXX-08 28/02/1992 Inabilitado(a) -

- Pamela Quetisia Pereira Dos Santos          022.XXX.XXX-14 06/05/2002 Inabilitado(a) -

- Patricia Ferreira Guimaraes                 055.XXX.XXX-24 12/04/1980 Inabilitado(a) -

- Rafaelly Fernandes De Oliveira 211.XXX.XXX-77 10/01/2000 Inabilitado(a) -

- Ramon Gomes Da Silva                        123.XXX.XXX-58 16/08/1994 Inabilitado(a) -

- Rayane De Fatima Gomes                      103.XXX.XXX-62 04/06/1990 Inabilitado(a) -

- Rosely Rodrigues Miranda 312.XXX.XXX-28 23/05/1974 Inabilitado(a) -

- Rosiane Pereira De Oliveira Xavier 911.XXX.XXX-78 03/11/1986 Inabilitado(a) -

- Ryan Gomes Rodrigues                        701.XXX.XXX-08 18/08/2003 Inabilitado(a) -

- Sabrina Dos Santos Alves                    018.XXX.XXX-08 20/06/1996 Inabilitado(a) -

- Samara De Paula Carvalho 201.XXX.XXX-84 21/08/1998 Inabilitado(a) -

- Silvana Georgina Perdigao                   085.XXX.XXX-05 07/05/1972 Inabilitado(a) -

- Soraia Evangelista Veiga Aguilar            012.XXX.XXX-74 19/11/1973 Inabilitado(a) -

- Stefane Borges 212.XXX.XXX-90 23/11/1997 Inabilitado(a) -

- Stefany Cristina Silva Barboza              702.XXX.XXX-33 20/05/2001 Inabilitado(a) -

- Tarcila Soares De Moura                     020.XXX.XXX-79 17/12/1995 Inabilitado(a) -

- Tatiana Ferreira Da Silva 999.XXX.XXX-09 25/06/1985 Inabilitado(a) -

- Thais Silva De Oliveira 119.XXX.XXX-92 12/02/1995 Inabilitado(a) -

- Thulio Camilo Das Neves                     705.XXX.XXX-82 08/05/2001 Inabilitado(a) -

- Valdeci Barboza Soares                      877.XXX.XXX-49 15/11/1965 Inabilitado(a) -

- Vanderlea Cardoso Barbosa                   014.XXX.XXX-62 23/01/1981 Inabilitado(a) -

- Veronica Ermidia Mendes Da Silva            704.XXX.XXX-56 15/01/2004 Inabilitado(a) -

- Vilma De Matos 472.XXX.XXX-66 16/10/1963 Inabilitado(a) -
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- Vinicius Gabriel Rocha Dos Santos Viana     150.XXX.XXX-98 26/03/2002 Inabilitado(a) -

- Yasmin Gabriélle Cunha De Souza 234.XXX.XXX-08 24/01/2001 Inabilitado(a) -

- Yasmin Martins Pereira Dos Santos           022.XXX.XXX-12 23/05/2001 Inabilitado(a) -
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